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1. Tlacnopt hoHIa OLIEHOYHBIX CPEICTB
1.1 OOwmue nmonoxeHus

@oH/T OLEHOYHBIX CPEIACTB IMpeAHa3HAYeH JJIg MPOBEPKU PE3YJIBTATOB OCBOCHUS
nucuuminael EH 01. Matematuka mnporpaMMbl HOATOTOBKH CIIEIIUATMCTOB CPEIHETO 3BEHA T10
cnenuanbHoctd 21.02.06  MHopManuoHHBIE CHCTEMBI 00ECIEUEHHUs] TPajOCTPOUTEILHON
JeITEIbHOCTH.

®OC BKIOYAET OLEHOYHBbICE MAaTepuanbl [Isi TPOBEACHHUS TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIIEBa€MOCTH, TPOMEKYTOUHOM aTTeCTaIluu B (hopMe IK3aMeHa.
Hrorom sk3aMeHa sBISETCS OLECHKA B Oammax: 5 — «OTIMYHO»;, 4 — «xopomioy; 3
«YJIOBJIETBOPUTEIBHO»; 2 — «HEYAOBIECTBOPUTEIBLHO) .
®OC 1no3BOJISIET OLIEHUBATh YPOBEHb OCBOCHMSI 3HAHUN U YMEHUM, KOMIIETEHIIUN 10
JMCIUTLIMHE.

1.2 PGSYJ'IBTaTBI OCBOCHUS NUCHUILIMNHBI, ITOJIC)KAIITUEC KOHTPOJIIO

PesynbTarsl 00yueHust (OCBOEHHbIE YMEHU, @OpMBI U METOJIBI KOHTPOJIS M OLICHKU
3HaHUs, IPAKTUYECKHUH OIBIT) pe3yabTaTOB 00yUEHUs

VYMmers:

- OPUMEHSATh ~ METOJIBl  MaTeMaTH4eckoro | BeloaHeHue OLIEHOYHBIX 3aJaHui
aHa/M3a IPY PEUICHUH NPOPECCUOHANBHBIX 3a1a4; | [IpakTuyeckue padoThl
9K3aMCH

- muddepeHIupoBaTh PyHKINM; BrinosHeHue OLEHOYHBIX 3aJaHUM
[TpakTyeckue paboThI

OK3aMCH

- BBIYUCIIATh BCPOSTHOCTH cay4aifHbIX | BhITOSIHEHHE ONCHOYHBIX 3a/[aHUM

BEJIMYMH, UX YHCIIOBBIC XapaKTePUCTHUKHY; [TpakTuyeckue paboThl
9K3aMeH
- o 3a/laHHOM BBIOOpKE CTpouTh | BEIOIHEHNE OLIEHOYHBIX 3aJaHUH

SMIIMPHYECKUM DM, THCTOIPaMMy M BBIMMCIATH | [IpakTHueckue paboThl
CTAaTUCTUYECKUE TTapaMeTPhl pacipeieICHUs.

9K3aMeH
3HaTh:
- OCHOBHBLIE  TIOHATHS  MaTemaruuyeckoro | PpOHTaIBHEIN OIpOC,
aHanm3a, TuddepeHIMaTbHOTO HCYNCIICHUS; O1eHOYHBIE 3aTaHus,
9K3aMeH
- OCHOBHBIE ITOHSATHS TEOPUU BEPOATHOCTH K | PPOHTAIBHEIN OIIPOC,
MaTeMaTHYECKON CTaTUCTHKHU. OlLleHOYHBIE 3aJaHus,
9K3aMeH
PesynbTarel o0yueHus OCHOBHBIC TTOKa3aTeIn @®opMBI U METOBI KOHTPOJISI U
(ocBoennbie OK u I1K) OLICHKH pe3yJibTaTra OLICHKH pe3yJIbTaTOB




o0ydeHus (C mpuMEeHEHHEM
AKTHUBHBIX U HHTEPAKTUBHBIX
METO/IOB)

OK 4. OcymiecTBIATh MOUCK U
UCTIOJIb30BaHUE HH(OPMAIIHH,
HEo0XO0IUMOM I

3 PEKTUBHOTO BBHIMOTHEHUS
npoeCCHOHATBHBIX 33/1ad,
poeCCUOHATBLHOTO U
JMYHOCTHOTO Pa3BHUTHSI.

D dexTuBHBIN MOUCK
HeoOxouMon nHpopmanmm;

Hcnons3oBanue pasMuHbIX
HCTOYHHUKOB, BKIIOYasa
OJICKTPOHHBIC HCTOYHUKHU

CamocrosiTenbHas pabota

I1K1.1 BrimongaTts
TonorpaduuecKkre CbEMKHU
Pa3JIMYHBIX MACIITA00B.

JleMoHCTpanust yMeHHit
paborath ¢ rpaduyecKoin
uHpopmanuen

[TpakTuueckue paboThl,

9K3aMCH

I1K1.2 BeinonHATh
Tororpaduyueckre paboThI 1Mo
COCTaBJICHUIO
KapTorpaguuecKux
MaTepHaJoB.

JleMoHCTpanust yMeHui
pabotats ¢ rpaduveckoit
nHpopmanuen

[TpakTuueckue paboThl,

9K3aMCH

I1K 1.3 BeimosHATH
KaJaCTPOBBIE CbEMKH U
KaJIaCTpOBbIE pabOTHI 11O
(bOpMHUPOBAHUIO 3€MENBHBIX
YYaCTKOB.

JleMoHCTpanust yMEeHHUU
pabotats ¢ rpaduveckoit
uHpopmanuen

[TpakTuyeckue paboOTHI,

9K3aMCH

I1K1.4 BeinonHATh
nemuprupoBaHUe a’spo- U
KOCMMYECKMX CHUMKOB JJIs
NOJy4eHUs: HHPOpMaLuHU 00
00BEKTaxX HEJIBUKUMOCTH.

JleMOHCTpanus yMeHui
paboTath C JOKyMEHTaIueH

JleMoHCTpanust yMEeHHUI
aHAJIN3UPOBATH IaHHBIC

[TpakTyeckue paboTHI,

9K3aMCH

I1K 2.1 ITpumeHnATH
anmnapaTHO-NPOrpaMMHbIE
CpeJZicTBA TSI paCYETOB U
COCTaBJICHUS
TonorpadguyecKux,
KaJJaCTPOBBIX IIAHOB.

JleMoHCTpanus yMeHHMA
paboTarh ¢ JOKyMEHTaIuen

JleMoHCTpanus yMeHuH
aHaJIM3UPOBATh JAaHHbIE

[TpakTyeckue paboTHI,

9K3aMCH

I1IK 2.2 [IpumensTh
[IPOrpaMMHBIE CPEICTBA U
KOMILIEKCBI ITPU BEJCHUU
KaJlacTpoOB.

JleMoHCTpanust yMeHH!
UCIOJIb30BAHUS
MH(POPMAIMOHHO —
KOMMYHHUKAIIHOHHBIX
TEXHOJIOTUH B
npodeccroHanbHOM

CamocrosiTenbHas paboTa




ACATCIIbHOCTH

I1IK 3.1 I[IpoBOaUTH OLICHKY
TEXHUYECKOTO COCTOSIHUS
3/1aHUM.

JleMoHcTpanust yMeHHit
BBITIONTHSATE PAacyeThl IPU
penreHny mpohecCuOHATBHBIX
3a1a4

BrinonaHnenne oLeHOYHbBIX
3aJIaHui,

OK3aMCH

I1K 3.2 ITpoBoauTH
TEXHUYECKYIO
MHBEHTAPHU3AIHI0 00BEKTOB
HEJIBIDKUMOCTH.

JleMoHCTpanust yMEHUM
BBINOJIHAT PAaCcUeThl IPU
penreHny mpohecCuOHATBHBIX
3a1a4y

Brinonnenue OILICHOYHBIX
3aJIaHui,

9K3aMCH

[IK 4.1 Breimoaaars
IPaJOCTPOUTEIBHYIO OIICHKY
TEPPUTOPUU TTOCEIICHHUS.

JleMOoHCTpanust yMEHUU
BBINOJIHATB PAacyeThl IPU
peleHnu npopeccuoHaTbHBIX
3aja4

Brimmonnenue o1eHOYHBIX
3aJlaHuH,

9K3aMCH

[1IK 4.2 Bectu npouecc yuéra
3eMEeJIbHBIX YYaCTKOB U MHBIX
00BEKTOB HEABUKUMOCTH.

JleMoHCTpaLus yMeHHHA
BBITIOJTHSATH PacyeThl Mpu
pelieHny mpohecCuoHaIbHBIX
3aa4y

BrInmosHeHME OLIEHOYHBIX
3aJlaHuH,

9K3aMCH

[IK 4.3 BHocHUTh 1aHHBIE B
peecTpbl HH(POPMAITMOHHBIX
CHUCTEM I'PaIOCTPOUTEIBHON

JleMoHCTpanus yMeHHA
BBITIONTHSATH PacyeThl Mpu
pernieHuu po(ecCHOHATBHBIX

BrimosHeHME OLIEHOYHBIX
3aJjaHuH,

JK3aMEH
NESITEIbHOCTH. 3aja4
[1K 4.4 OdopmasaTh JleMoHCTpanust yMeHHI BelntonHEHNE OLIEHOYHBIX
KaJJaCTPOBYIO U JPYTYIO BBITNIOJIHATH PacyeThl Npu 3aJlaHuH,
TEXHUUYECKYIO JOKYMEHTAIUIO | PEIEHUH MPOPECCHOHATbHBIX
JK3aMEH

B COOTBETCTBHUU C
JEUCTBYIOLLIUMU
HOPMAaTHUBHBIMHU
JIOKYMEHTaMHU.

3aaa4

[Tporpamma BocniuTanus B paboueit mporpamme npohecCHOHaILHOTO MOAYIISI OTPaXKaeTcst

qepe3 COACPKaHNC HaHpaBHeHI/Iﬁ BOCIIMTATEIbHOM paGOTBI, paSGI/ITBIX Ha CJICAYIOIIUC

BOCITMTATCIIbHBIC MOJYJIN:

Mopnynu nporpamMmsl

Coneprxkanre MOTYyJIs MPOTPAMMBI BOCITUTAHUS

BOCIIUTAHUS
Monyins 1 Lenv moOynsa: co3nanue yCIOBUM TSl YIOBICTBOPECHHUS
«[IpodeccronanbHo- MOTpeOHOCTEN 00yJaIOIINXCs B MHTEIIIEKTYaTbHOM, KYIbTYPHOM U

JJUMYHOCTHOC BOCIIUTAHHUC»

HPAaBCTBEHHOM Pa3BUTHH B c(hepe TPYAOBBIX U COUATBHO-
YKOHOMHYECKUX OTHOILIECHHUH MOCPEICTBOM POPECCHOHATHLHOTO
CaMOOTIpEICIICHHSI.
3adauu mooynsa:




pa3BuTHE OOIIECTBEHHON aKTHBHOCTH O0YYaIOIINUXCS,
BOCIIMTAaHHNE B HUX CO3HATEILHOTO OTHOWICHHS K TPYAY U
HapOJIHOMY JIOCTOSHUIO;

dhopmupoBanue y 00yJaronuxcs MOTPeOHOCTH TPYAUTHCS,
JO0OPOCOBECTHO, OTBETCTBEHHO M TBOPYECKH OTHOCHUTHCS K
Pa3HBIM BUJIaM TPYAOBOH JESITEIHLHOCTH.

(bopmupoBaHKe POPECCHOHATHHBIX KOMITICTECHIIH;
(dbopMHUpoBaHHE 0CO3HAHUS TPOPECCUOHATTBHON
UJCHTUYHOCTHU (OCO3HAHUE CBOCH MPHUHAIC)KHOCTH K
ornpenenéHHON npodeccuu 1 MpodhecCHOHATEHOMY
COOOIIIECTRY);

(hopMUpOBaHHE YYBCTBA COMHATBLHO-TIPO(PECCHOHATBHON
OTBETCTBEHHOCTH, YCBOCHHUE MPOPECCHOHATHHO-ITHIECKIX
HOPM,;

OCO3HAHHBIH BEIOOP OyayIIero npodeccHoHaIBHOTO
Pa3BUTHS U BO3MOXXHOCTEH pean3aiuy COOCTBEHHBIX
KU3HCHHBIX TJIAHOB;

(dbopMHpOBaHKE OTHOLICHHUS K IPOPECCHOHATBHOM
JEeSITEIIbHOCTH KaK BO3MOKHOCTH YYaCTHS B PEIICHUH
JIMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCY1aPCTBEHHBIX,
00IIeHaMOHATBHBIX TTPOOJIEM.

Monyinb 4 «KynbrypHO-
TBOPYECKOE BOCITUTAHUE

Lenb MoOyns: co3IaHn€e YCIOBUM JIJISi CAMOOTIPEICIICHHS 1
COIMAJIN3AIMU 00YYAIOIIMXCS HA OCHOBE COIIMOKYJIbTYPHBIX,
JYXOBHO-HPABCTBEHHBIX [IEHHOCTEH U MPHUHSITHIX B POCCUHCKOM
0O0IIIEeCTBE MPABKJI K HOPM TOBE/ICHHUS B HHTEPECaxX YeJIOBEKa,
CEMbH, 00IIIECTBA ¥ TOCYAapCTBa, POPMUPOBAHUE Y 00 YIAFOIIUXCS
YBKEHHSI K CTapIIeMy ITOKOJICHHIO.

3aoauu mooyns:

BOCIHUTAHHE 3/I0POBOM, CYACTINBOM, CBOOOIHON TMYHOCTH,
(hopMUpOBaHHE CTOCOOHOCTH CTaBHUTH LIETH U CTPOUTH
JKHU3HCHHBIC ITJIaHBI,

peanuzanus 00yJaroUMHCS TPAKTUK CAMOPA3BUTHS U
CaMOBOCITUTaHUS B COOTBETCTBHUHU C OOIIEUETOBEUECKUMU
IIEHHOCTSIMH Y UJIeaJlaMH TPAKIAHCKOTO OOIIEeCTBa;
(hopMUpOBaHHE MTO3UTUBHBIX )KU3HEHHBIX OPUEHTUPOB U
TJIAHOB;

(dbopMupoBaHHE y 00YIAFOIIUXCS TOTOBHOCTH H
CIIOCOOHOCTH K 00pa30BaHUIO, B TOM YHCIIC
camMo00pa30BaHuIO0, Ha MPOTSHKEHUHU BCEH JKU3HH,
CO3HATEJIbHOE OTHONICHHE K HEMTPEPHIBHOMY 00Pa30BaHHIO
KaK YCJIOBHIO YCHEIIHOHN MpodecCHOHATBHON U
00IIECTBEHHON IEATENBHOCTH,

(hopMHpOBaHHE BBIPAKEHHO B TOBEICHUN HPABCTBEHHOM
MTO3UITUH, B TOM YHCJIE CITOCOOHOCTH K CO3HATEIIEHOMY
BBIOOPY 100pa, HPAaBCTBEHHOTO CO3HAHMSI U TIOBEICHUS Ha
OCHOBE YCBOCHUS OOICUEITIOBEUSCKUX [ICHHOCTEH 1
HPABCTBEHHBIX YyBCTB (YECTH, JOJTA, CIIPABEIUBOCTH,
MUJIOCEPIUS U IPYKETIOOH);

pa3BUTHE KYJIBTYPhl MEKHAIIMOHATLHOTO OOIIIECHNS;
(hopMUpOBaHHE YBAKUTEIHLHOTO OTHOIICHHS K POJUTENSIM U
CTapIICMy IMOKOJICHUIO B IICJIOM, TOTOBHOCTH ITOHATH UX




MTO3HIINIO, IPUHATH UX 3a00TYy, TOTOBHOCTH JIOTOBAPUBATHCS
C POAUTENSIMH U YICHAMHU CEMbH B PEIICHUH BOIIPOCOB
BEJICHUSI IOMAITHETO X035HCTBA, paclpeieIeHUs CEMEHHBIX
00513aHHOCTEMH;

BOCIIMTAHHUE OTBETCTBEHHOT'O OTHOIICHUS K CO3/IaHHIO U
COXpaHEHHUIO CEMbH Ha OCHOBE OCO3HAHHOTO MPUHSATHUS
LICHHOCTEH CEMENHOI KH3HU,

(hopMHUpOBaHKE TOJIEPAHTHOTO CO3HAHMS U MIOBEICHUS B
MOJIMKYJIbTYPHOM MHPE, TOTOBHOCTH ¥ CIIOCOOHOCTH BECTH
JTUAJIOT C IPYTUMHU JIFOJIbMU, TOCTUTATh B HEM
B3aUMOIIOHMMAaHUsI, HAXOUTh OOIIIKE 1IN U COTPYIHUYATh
JUISL UX JOCTHIKCHUS.

Monyinb 5

«IKOJIOTHUECKOE

BOCIIUTAHHUC)

Lenv moodynsa: GopmupoBaHue y 00y4Jaronuxcsi 9yBCTBa OEpEKHOTO
OTHOIICHHS K KHBOHW MPUPOJIE U OKPYKAIOLICH cpee,
KYJIbTYPHOMY HACJICAMIO U TPAJIHUIIUSIM MHOTOHAIIMOHATIBHOTO
Hapona Poccun.

3aoauu mooynsa:

pa3BUTHE y 00YUAIOIIUXCS HKOJIOTUYECKON KYJIbTYPHI,
OEepe’KHOTO OTHOIIIEHHUS K POAHOM 3eMIIe, IPUPOTHBIM
OorarcTtBaMm Poccuu 1 Mupa, TOHUMaHUE BIUSHUS
COIMAIBHO-9KOHOMUYECKUX TTPOLIECCOB HA COCTOSIHHE
MIPUPOTHOMN M COLUATILHOM CPE/IbI;

BOCIIUTAHHUE YYBCTBA OTBETCTBEHHOCTH 32 COCTOSTHUE
MIPUPOIHBIX PECYpcoB, GOPMUPOBAHNE YMEHHI U HABBIKOB
Pa3yMHOI0 MPUPOAONOIB30BaHNUS, HETEPITUMOTO
OTHOIICHHUS K JIEHCTBUSIM, IPUHOCSIIUM BPE]] IKOJIOTHH;
MPHUOOpPETEHUE OIBITA FKOJIOTO-HAMPABICHHON
JIeITEIIbHOCTH;

BOCIUTAHHE SCTETHUECKOTO OTHOIICHUS K MUPY, BKITIOYas
ACTETUKY OBITA, HAYYHOTO U TEXHUYECKOTO TBOPUECTBA,
cropTa, 0OIEeCTBEHHBIX OTHOIICHUIA;

(hopMUpOBaHHE MUPOBO33PEHHUS, COOTBETCTBYIOIIETO
COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BUTHS HAYKH W OOIIECTBEHHOM
MPaKTUKH, OCHOBAHHOTO HA JAUAJIOTE KYJIBTYp, a TAKXKE Ha
MPU3HAHUM PA3IMYHBIX (JOPM OOIECTBEHHOI'O CO3HAHUS,
MPEANOJIaraoIero OCO3HaHUE CBOEr0 MECTa B
MOJIUKYJIBTYPHOM MHPE;

(dhopMupoBaHue 4yBcTBa JH00BU K Po/ivHe Ha ocHOBE
W3YYCHHSI KYIbTYPHOTO HACIEIUS U TPATHUIIHIA
MHOTOHAIIMOHAJILHOTO Hapozaa Poccuu.

1.3 Cucrtema KOHTPOJIS ¥ OLIEHKH OCBOECHMS IIPOrPAMMBI JUCLUTIIINHBI

OcCHOBHBIMU (I)OpMaMI/I MMPOBCACHUA TCKYLICTO KOHTPOJIA 3HAHUM Ha 3aHATHUSIX SBISIOTCS:

YCTHLIﬁ OIIpoC, TCCTUPOBAHUC, BLIITIOJIHCHUEC OLICHOYHBIX HHAUBUYAJIbHBIX pa60T.




HaunmenoBanue

HaumenoBanue oLeHOYHOTO

KOHTPOJILHO- OOBEKT KOHTPOIIS
Ne cpencTBa
OLIEHOYHOTO (Tema /KOMIETEHIINN)
(bopma mpoBeaeHMS)
MEpPONPUATHS
YcrHbIi (hpoHTaNbHBIH
OK4 KOHTPOITb.
Texymuit Bremmonnenne OLIEHOYHOT'0
L KOHYH-(I)J'IB Teva «lIpenesst " x ML 3amaHus (C caMoTT OBI:: KOM)
R BBIYHCIIEHUE» T1K3.1 A poBep
MK 4.1 | Bommonnenue OLIGHOYHOTO
WHUBUAYAJIBHOIO 3a/laHUs
YcTHbIi (hpoHTATBHBII
12 Texynuit Tema «IIpousBoanas. IlpaBuna u 011511?3 1 KOHTPOJIb.
' KOHTPOJIb ¢dopmynbl 1uddepeHIupOBaHUS '
YcrHbli (bpoHTaNBHBIH
§ OK 4 KOHTPOJIb.
N Tema «I[IpuMeHeHUE TPOU3BOTHON
Texynui N
1.3 KOHTDOE K UCCIICJIOBAHUIO (PYHKIHMHA | MK 1.2 Brinonnenue OLIEHOYHOTO
P IIOCTPOEHHUIO IPa(HKOB. gﬁ ié 3a1aHus (C B3aMMONPOBEPKOI)
: Bremmonnenue OLIEHOYHOTO
WHIWBUAYaJIBHOTO 3a/laHHS.
YcrHbII (hpOHTANTBHBIH
OK 4, | KOHTpOIIB.
- -~ MK 3.1
14 Texynuit Tema «HeonpeneneHHslii HHTErpall. 0K 12 Brimonnenue OLIEHOYHOI'0
) KOHTPOJIb MeToapl HHTETPUPOBAHUS. IIK 32 | 3a1aHus (C caMOIIPOBEPKOA)
Brimonnenue OLIGHOYHOTO
WHJIMBUIYaJIbHOTO 3aJIaHHs
YcrHbIi (bpoHTaNbHBIHI
. KOHTPOJIb
. Tema «OrmnpeneneHHbIii HHTETpal. OK 4
Texymmit . Brimonnenne OLIGHOYHOTO
1.5 Beruucnenne miomazneid ¢uryp c | K31
KOHTPOJIb MK 4.1 | 3anaxus (pabota B mape).
MOMOIIBIO HHTETPAIa» -
IK4.2 Brinonnenue OILIEHOYHOT'O
WHIMBUAYAJIBHOTO 3aJIaHHMS.
OK 4
Texymuii Tema «[IpubnmxenHoe K 1.4 IIpuroroBuTh Npe3eHTALUIO HA
1.6 BBIYHCIICHHUE OTIPEECIICHHOTO ' temy «lIpumepsl npuMeHeHHS
KOHTPOITb pea TK 4.3 y «llpumepsr np
MHTETpaa. [IK 4.4, | YACICHHOTO MHTEIPHPOBAHUS
OrneHOYHOE 33JlaHKe
OK 4 YcrHbIi ($bpoHTaNIBHBIH
MK1.1 | KOHTPOJb
1.7 Texymuit Tema «OOBIKHOBEHHEIE [K1.2 Brmonnenue OILIEHOYHOTO
' KOHTPOJIb muddepeHInaNbHbIE YPaBHEHUY. [IK'1.3 | 3aganus (c caMONIPOBEPKO).
11111121 : 12 Brmonnenne OIICHOYHOT'O
K 4'3 WHAWBUAYAIBHOTO 33IaHUSA
N Tema  «PemieHne  IpUKIaIHBIX
Texymuit OK 4 Bremonnenne OIIEHOYHOTO
1.8 3a7a4 Ha COCTaBJICHHE N
KOHTPOJIb 1IK3.1 3aj1aHus (C CaMOITPOBEPKOIA)

I pepeHINAIBHBIX YPaBHEHUI»




N YcrHbIi (hpOHTATBHBIH
Texymmit Tema «MHOXeCTBa U ONepaluy Haj OK 4
1.9 K12 | KOHTOIb
KOHTPOJIb HUMIY. HK 1.
MK 3.1
YcTHBIT (hpoHTaNbHBIH
OK 4 KOHTPOJIb
Texymmit MK1.1 Brinonnenue OIIEHOYHOTO
1.10 yi Tema «I"padn». K22 HEHO
KOHTPOJIb HK2. 3a/1aHus (C CaMOITPOBEPKOIA).
%1822 Brimoraenme OIICHOYHOTO
' WHAWBHTyaJILHOTO 33 TaHUs
Texymuit OK 4 VeTHbI (hpoHTANBHBIH
1.11 Tema «OCHOBBI KOMOHHATOPUKID MK 1.1
KOHTPOJIb [IK12 | KOHTpPOJb
K 2.1
OK 4 YcrHbII (hpOHTANBHBIH
. MK12 | KOHTPOIb
Texymmit Tema «OCHOBBI Teopuu
1.12 yi N p IIK 1.3 | BeimonHeHue OLIEHOYHOT' O
KOHTPOJIb BEPOATHOCTEI 1K 1.4
K41 3amanus (paboTa B mape).
K4 2 Brinonnenue OIIEHOYHOTO
' WHIUBHIYaIbHOTO 3a/IaHHU.
OK 4 YcrHbli (dbpoHTaNbHBIHA
K 2.1 KOHTPOJIb
113 Texyuuit Tema «OcHoBHBIE HNOHATHA | [IK2.2 | BemmonHeHue OLICHOYHOTO
' KOHTPOJIb CTaTHCTUKI» IK3.1 | 3amanus (C caMOIPOBEPKOIA).
K44 | Bymonaenne OIICHOYHOTO
WHAWBHTYaJILHOTO 33 TaHUs
OK4 | Verupiid (bpoHTATBHBIN
1.14 TeKyH_II/Iﬁ Tema «MaTeMaTH4eckoe MOICIMPOBAHHE. gié% KOHTPOJIb
' KOHTPOJIb 3ajaun Ha ONTHMH3ALINIO) K31 BrinonHenue OIICHOYHOTO
[K4.4 3a/1aHus (C CaMOITPOBEPKOIA).
OK4,
TIKI1.1-
I1K1.4
IIpomexxyTounas | Paszmenbr venurmummael - EHLOT. MK2.1
6.3 P Y A et DK3aMeH
arTecTanus MaremMaruka MK 2.2
TIK3.1
T1K3.2
T1K4.1-
11K4.4

2. DOHJ OLEHOYHBIX CPEJICTB JJIsSl OLIEHKH YPOBHSI OCBOEHUS YMEHUM Y 3HAHUW MO

JAUCHUITIIINHE

2.1 Marepuansl 11 TEKYIIErO0 KOHTPOJIA

EH.01 Maremartuka
Tema 1. 1 «KoMmiiekcHBIE Uca 1 AEHCTBUA HAL HUMM.

VYcTHbI poHTaNBHBIA KOHTPOJIb
1) [Tonb3ysick KOHCTIEKTOM JIEKIIMU U PEKOMEH1YEMOU JINTepaTypOil OTBETUTH HA BOIPOCHI:
Yrto Takoe MHUMast enuaAIA? Kak BRIUKCISIOT CTETIEHH MHUMOW €TMHUIIBI? (TIpUMeEp ).
Kaxkoe 4ncno Ha3pIBaeTCsl KOMILUIEKCHBIM?
Kakune koMIIeKCHbIC YMCIIa Ha3bIBAIOTCAY YHCTO MHUMBIMH, PAaBHBIMU, COTIPSKEHHBIMU ?
Kaxk reomerpryecku n300pakaroTcsi KOMILIEKCHBIC YUCIa?
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Kak 3amuceiBaeTcss KOMIUIEKCHOE YHCIIO B anreOpamueckoit opme?

Kak BBIITOJHSIOTCS CIIOKCHHE , BBIYUTAHHUC ,YMHOXXCHHC KOMIIJICKCHBIX YHUCEII B

anredpanveckoit hopme? (mpumep).

Kak BbIMOIHSETCS AeTIEHUE KOMIUIEKCHBIX YHcel B alreOpandeckoit hopme?(mpumep)
Uro HazpIBaeTCs MOAYIEM M apryMEHTOM KOMIUIEKCHOTO yHcia? 3amuimmre (pOopMyIibl

JUISL MOAYJISL U @pTyMEHTA KOMILJIEKCHOTO YHUCIIA.

Kak 3anucpiBaeTcst KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETpHUECKOH hopme?
Kak 3anucpiBaeTcst KOMIUIEKCHOE YHMCIIO B IOKa3aTesIbHOM hopme?

Kak BbIIOMHUTH mnepexol OT ainredpandeckoil (opMbl KOMIUIEKCHOTO
TPUTOHOMETPHUUECKOM? K MOKa3aTEIbHOM?

quciia K

Kax BBITTOJIHUTH nepexonq or TpI/IFOHOMeTpH‘IeCKOﬁ (bOpMBI KOMIIZICKCHOT'O 4YHCJIa K

anredpanveckoit? OT mokaszareabHOU ?

2) BeInosHUTh KOHCHEKT Bompoca «/leficTBUS HaJl KOMIIJIEKCHBIMM YHCIIaMU B
TPUTOHOMETPHUYECKON ¥ MOKa3aTeIBHON popMe».

3)OueHouyHOE 3aJaHUE

Bapuanr 1
1. Borunciuts i3455; 7960, (52081, ;1232
2. BrpimonHUTH AeiicTBUS B anreOpanueckoi ¢popMme 3amucu:
1+4i ) ) ) )
) 6) (4+i)(2—2i): B) (—6+2i)+(-6-2i)
l —
3. 3ammcaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPHTOHOMETPHUYECKOU hopme:
)z, =3V2+3iV2  6)z;=-1+i B)z3=—i
4. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YMCIIO B MTOKa3aTelbHOU dopme:
3 V3, . .
a)21=5—7l6)22=8—81\/§ B)Z3 = 20
5. 3amucaTh KOMIUIEKCHOE YKCIIO anredbpandeckoii B hopme:
51 , .. 5m 2mi
a)z = 3(COS?+lSIH?) 0) z = 5e 3
Bapuant 2
1. Beruucoute (1718520, (9863, ;8618
2. BrInonmHUTH ASUCTBUS B anreOpandeckoi Gopme 3ammcu:
2-3i . : : :
a) -5 0) (5-4i)(3+2i); B) (3+5i)—(6+3i)
4 +5i
3. 3amucaTh KOMIUIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPUUIECKOM (hopme:
a)z; =V3+4i6)z, =2V2—2iV6  B)z3 =7i
4. 3amucaTh KOMIUIEKCHOE YHCJIO B TTOKa3aTenbHOU dopMme:
a) z; = —3V3i + 3i6) z, = 2 + 2i B)Z3 = —5i
5. 3amucaTh KOMIUIEKCHOE YKCIIO anredbpandeckoii B hopme:

11mi
a) z = 8(cos%ﬂ + isin%”) 0)z=2e 6

4)O1ueH0YHO€ MHAUBUIYAIBLHOE 3a/JaHUE
NupuBrunyansHOE 3a1aHUE

TekcT 3amanus: MHAUBUyaIbHAS paboTa COCTOUT U3 4 3aaHuit 32 BapuaHTOB.

KpI/ITCpI/II/I OLCHKHU: KAXKAOC BEPHO BBINNOJIHCHHOC 3a/IaHUC OLICHNUBACTCS B 1 Oamn.

Ne 1 — 1 Gat
No2 — 4 6ama
Ne3 — 1 Gamn
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Ne4 — 2 Gamta

Uroro:
Koin-Bo 6ayuioB OreHka
8 «5»
6-7 «y
4-5 «3»
3 1 MeHee @2»
Bapuant | Beruuciaure | Beimosinure H3o00pazure Janumure z; B
3
JIEWCTBUS Tr€OMETPUUYECKH TPUTOHOMETPUIECCKOU H
MoKa3aTenbHON opMe
a)Zl + ZZ; 6)21 —_
Zy;B)Zy
Z9;T)Zy + Z,
1 ;78940 z1=1-24;2, = 2+ | z;=1-24; z3=3-34;
1
5 i78533 | 7,=04iiz, =5+ |z,=2-44 23=V/3-1;
1
3 ;34962 z1=3-51;2z, = 2+ | z;=3-54; Z3=3
1
4 i45675 Zl=4-7’l"; Zy = 3+ 21:4'7’i; Z3:'10
1
5 ;56784 z;=T-4i;2z, = 1+ | z,=T7-44; Z3=61;
44
6 67893 21=-24,2, =9 — | z;=-24 Z3=-51;
31
7 i78910 21:64:; Zy = 4 — Z1:6/l:; 7 _ﬁ l i
g =e
i 2 2
3 89103 |7 Z104d;2, =8 — | 2,=104 gl Y3
3=
71 2 2
9 joto1e Z1=4;2y =5 — 44 | z;=-1 _Vz2_ V2,
Zzg=—— —1
2 2
10 j23765 Z,=81;2, =1— z,=84 z3=1-4;
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61

11 ;72318 Z21=-2424; 2, = 34 | z;=-2424 Z3=-1+1;
12 ;61327 2z, =-3-44; 2z, = z, =-3-44; Z3=2+21;
-84
13 i24600 Z1:-4+5’i; Zy = 74 Z1:—4+5/i; Z3:-2-2’l:;
12 ;785 21=5-24; 2z, = —44 | z,=5-24 Z3=-3+31;
15 i853 Zl=6+/i,; Zy = 54 Zl=6+’ir Z3=_\/§‘/i/;
16 j>34 z1=1-24;2y = 2+ | z;=1-24; z3=-T1
31
7 ;535 2,=2424; 2, = 91 | z,=2+24; z3=4
19 9397 Z1=4; 2, =7+ 34 | z1=1 Z3=-31;
20 i2250 Z1:2"i; Zy = 241 Z1:2-’i Z3= _734_% 1
21 i3139 Z1:_4‘/i/; Zy = 34 Z1:—4/i, Z3—-1+’L,
%) ;1148 Z21=-24;2, = 1 Z1=-21 Z3= — ?_%
23 j75401 21=2-Ti;2, =1 — | z;=2-74; 3__2 + ¥2
iy 2 2
24 ;466 z1=1-24;2, = 1+ | z,=1-24; Z3=-2
24
25 725 z=4+424; 2, = 5 — | z;=4+24; z3=-81;
1
26 i7894-1 21:1+2/i; Zy = 2 — 21:1—7/[:; Z3:3—3’L,
1
27 ;34963 z1=3+51; 2z, = 2 — | z;=3+54; Z3=3
1
28 i56785 21:7+4/i; Zy = 1— 21:3—4/l:; Z3:6’i«;
44
29 ;78911 Z1':6’i§ Z, =4 + Z1=061; 23:\/2_5 _lz i

51
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30 i91017 le’l:; Zy = 2 —44 Z1:—/l: Z3=g — \/Z_E,L
31 ;72319 Z1=-2-24;2, = 34 | z;=-2+424 Z3=-1+4;
32 [24601 |z =A454: 7, = T7i | zy=-4-54; 23=-2-24;

Tewma 2. 1. Ilpenens! 1 UX BbIYMCICHUE

1)YcrHbll ppoHTATBHBIN KOHTPOJIH

ITonb3ysCh KOHCIIEKTOM JIEKIIUU U PEKOMEHIYEMOH JINTEPATYPOH OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

1. Yo Ha3BIBAIOT MPEAETIOM OECKOHEYHOM YHMCIIOBOM MmocienoBaTeabHoCTh (Vy,)?
2. UTo noHUMaIOT 1o IpeeioM GyHKIIUU Ha OECKOHEUHOCTH ?

3. UTo nNoHMMAIOT Mo IpeenoM GYHKIIUU B TOUKE?

4. Kakas ¢pyHkuus Ha3pIBaeTCs HENPEPHIBHOM B TOUKE X = a? Ha MPOMEXyTke X?
5. Kakue apumerndeckue onepainny MOKHO BBIIIOJHATH HAJ MpeaeaamMu?

6. Kak BeaucIuTh mpeien Bo BHyTPEHHEH ToUKe 00J1acTu onpeaeneHus: Io0on
3MeMeHTapHON QYyHKIUU?

7. Kakas ¢yHkums Ha3zpiBaeTcsi 0eCKOHEYHO Masiol (0eCKOHEYHO OOJIBIION) B TOUKE X =
a ? Ha 6ECKOHEUHOCTH?

8. KaxoBa B3auMoCBsI3b Mk 1y 0ECKOHEYHO MAJIBIMU M OECKOHEUHO OOJIBIITUMU?
0. KaxoBbl OCHOBHBIE ITPHEMBI PACKPBHITHS HEOPEEIIEHHOCTEH 0" g ,

0- 00,00 —00,1%?

2)OneHo4yHOE 3aJJaHuE:

Bbrancnuts npezaensl GyHKIMii

x%2-(m?+n?)-x+mn

Dlim__ =
X x—-m
2
mx2-m-x4n
2) lim —_—
) X2® px2—nx+m-n

3) ;i_)rg(\/x2+m-x+n—\/x2—n-x+m)

sinn-x
4) lim——
x=0 m-Xx
Bapuant | m n
1 8 9
2 6 4
3 4 3
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3)OneHouHOEe MHAUBUAYAJIBHOE 3a/1aHUE

Brrancnenue IIPEaACIIOB.

Tekcr 3amanusa: MHAMBUAYaTbHAs pad0Ta COCTOUT U3 S 3a1aHHi 32 BapUAHTOB.

KpI/ITepI/II/I OLICHKHU: KaXXJ0€ BEPHO BBIITOJIHEHHOC 3a1aHUC OLICHUBACTCS B 1 6amn. Utoro:

Komn-Bo 6amioB Ornenka
5 «5»
4 «d»
3 «3»
2 ¥ MeHee «2»
Bapuanr Boruncauth npeaen pyHKUUM:
1 i X—2 -9 sin 12x ) 3
B 1 lim lim(1 — 2x)x
-3x2—2x—3 | 0 3x x-0
2 5x* +2x — 2 4x% + x _ sin10x 3\ 2¢
lim —— lim lim lim (1 + —)
X—> 1 - 2X4 x-1 X — 1 x-0 X X—00 X
3 4_1 4_2 X—6 2 sin 3x 1
X lim — lim————— | lim lim(1 + 4x)x
x— 0 X3 + 5% x263 —4/Xx+ 3 x—0 X x—0
4 13 —2x +x 2x + 5x° 4x — x° . sin5x _ 4\
lim ——— lim lim lim({1+—
x—e 4x3 4 12 x-»-2 X+ 2 x>0 2X X—00 3x
5 . 6X°+x—3 Vx+2-3 _ sin4x w2
; lim ———— | lim——— | lim— lim (1 +=)"
x»>-1 x“+1 x=>o X2 — 2X x=7 X% —49 X X x—0 3
6 14+2x—%’ 2x+ 10 i 5sin 4x 3\7*
im— im im i - -
)l(l—)rgj 3X5 — 1 x-—5 25 — X2 x-0 X )El_)rg (1 x)
7 5xt +2x — 2 i X—6 I sin 5x .
lim ———— m———- im . X\x
byt 1—2x* 263 —1/x+ 3 x>0 2X Ll_r)r(} (1 - 3)
8 x> +2x— 4 X—2 4%% 4+ x 2 sin 3x 4\%
lim 3 lim lim lim (1 + —)
x>0 X2 4 1 x-1 X — 1 x—0 X X—00 3X
9 xt -2 4x — %3 y sin 4x 2\ 7
lim lim m li (1 —)
x= X3 + 5x x>—2 X+ 2 x>0 5x xl—{g + X
10 3x+ xt—1 2x + 5% V _ 5sin 4x _ 3
= lim i hmw lim lim(1 — 2x)x
x> 4x3 + 12 x=7 X2 — 49 x-0 X x—=0
11 13 — 2x + x* 6x° +x — 3 I 2x+10 I sin 12x 2
im ——————— im im i -
)}Lnolo x° — 2x4 x>-5 25 — x? x>0 3X il_{g (1 + X)
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12 14+ 2x — %/ 2 _ sin 10x 1
lim T X li X9 lim lim(1 + 4x)x
-1 x2 41 xom  3x° — 1 x-3x2—2x—3 | x0 X x=0
13 y X—2 4%% 4+ x | 2 sin 3x 4\
m i im lim(1+—
xowxS + 1 l(l—r:rll x—1 x>0 X er?o< 3x>
14 Xt =2 VX1 2-3 ~ sin10x 2\ T
3 lim lim lim <1 - —)
x— 00 X° + SX x—7 XZ — 49 x=0 X X—00 X
15 8x—2 2x + 10 sin 4x 1
lim lim lim lim(1 + 4x)x
x= o0 X3 + X x5 25 — x2 x=0 5% x=0
16 3 -1 5 — — 5sin 4x 3
s lim o +x—3 3 x+2 lim lim(1 — 2x)x
x> X° — 2x4 x>7 X2 — 49 x—0 X x—0
17 13 — 2x + x* 2x + 5x° x*—9 . sin12x 3\ %
im lim lim lim <1 + —)
xom 4x3 4+ 12 x>3x2 —2x — 3 x>0 3x X300 X
18 14+ 2x — %/ X—6 sin 5x 5
Jim —2X T X lim lim lim(1 + 2x)x
X—00 3X5 -1 x-263 —4/Xx+ 3 x-0 2X x—-0
19 2 _ 4 _ x+1 sin 2x 1
2x o x+4 lim ox” —2 lim lim lim(1 — 6x)x
x>0 X3 + X x=—-11 — x2 x-0 3X x—0
20 xt—2 4x% — 3x I 5sin 4x 5 3x
lim ———— lim im i N
x>-1 x% + 1 x>0 2x° + 5x =1 x—1 x>0 3X linc?o (1 x)
21 X2 +2x — 4 5x* +2x — 2 x =1 __sin10x _ 2\*
lim ————— lim ———— lim lim(1+—
oo 1 —2xt o-1x2 —2x—3 | x0  3X x> 3x
22 5 - 2x — 10 2 sin 3x 2
lim ox” +x-3 im lim lim(1 — 4x)x
X— 00 XS —_ 2X4' x5 25 - X2 x—0 SX x—0
23 2 3 247 sin 8x 3
x—0 4x3 + 2 x-»1 Xx—1 x-0 3X x—0
24 14+4x — %’ 3 =27 i 2sin 4x 3x
lim — lim —m78M im ; z
X1—>r£<l) x> —1 xlir?} X2 —2x—3 x>0 3x ){Lr?o (1 + X>
25 8x—2 x+1 sin 15x ] 1
lim lim lim lim(1 — 2x)x
x-> 0 X3 + X x>-11 — x2 x-0 3X x—0
26 4 _ 9 46 + x 2 sin 2x 2
. X lim lim lim(1 — 5%)x
3x+ x*—1 x= 0 X3 4+ 5% x-»1 x—1 x—0 5x x—-0
27 3 — 2x + x? 4x* +2x — 1 I X—6 i sin 12x lim(1 2)2
li im—————— im im(1 — 2x)x
oo 1—2x* X263 —4/x+ 3 x>0 3% x-0
28 =1 ~ 2x+10 sin 5x 4\
lim — lim lim (1 + —)
x= o X3 + 2% x-»-525 — x x-0 2X X—00 3x
29 6x°> + 4x — 3 4x — x3 ~ 2sin3x 2\*
lim lim lim lim (1 - —)
x—ow  2x5 — x4 x>-2 X+ 2 =0 X X0 3x
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3x

30 . 7x—5% C 3x+6x° x* -9 _ sin7x 4
(1+3)

lim ———— lim —————— lim— lim ;
ol x4 1 xooh 453 + 12 xoSx2—2%x—3 | 0 2x lim
31 X —2x—4 - 5x—2 x% + 7x . 5sin 4x 5y 4
im——— im im——— im—— ; z
!{1_{121 X x- o X3 + X LET} x—1 x-0 3X il_{g <1 + x)
32 Xt +6 xt =2 3—vVx+2  sin1lx _ 1
lim lim ——— 1im—x lim—— lim(1 — 4x)x
x» 2 2—X x—- o 4x° 4+ 3x x=7 XZ — 49 x—0 2X x—0

Tewma 2.2. IlponsBonnas. [Ipasuna u popmysst auddepeHIrpoBaHms
ITonb3ysCh KOHCIIEKTOM JIEKIIMM U PEKOMEHIYEMOM JINTEPAaTypOl OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

e UYro Ha3bIBAIOT MPOU3BOAHOM GyHKIMK Y = f(X) B TOUKE X(?
e KakoB reomeTpudecKkuii CMbICII IPOU3BOIHON?
e B yem 3akmrovaercs pU3NUECKUI CMBICT IPOU3BOAHOM?
¢ Yro HA3BIBAIOT MIPOM3BOIHON BTOPOTO MOPSIKA U KAKOB €€ (PU3UIECKUN CMBICT?
e Kak HaliTu NPOM3BOHYIO CIOXKHON QyHKIMH?
[ ]
Tema 2.3 [lpuMeHeHHE TPOU3BOIHON K UCCIIEIOBAHUIO (DYHKIIMIA U TIOCTPOCHUIO TPa(HKOB
1)YcrTHbIi HpOHTATBHBINA KOHTPOJIb

HOJ'IBSyHCL KOHCIICKTOM JICKIIUH 1 peKOMeHﬂyeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTD HA BOIIPOCHI:

e B uem 3akitouaeTcs NpU3HAK Bo3pacTaHus? yObIBaHUS (PyHKUIMN? IpU3HAK
CyILIECTBOBAHUS IKCTpeMyma?

e Kak ¢ noMo1sio nepBoii Ipon3BOIHON HcCae10BaTh (PYHKIIMIO HA MOHOTOHHOCTb U
KCTPEMYMBI?

e Kak OTBICKMBAIOT 3KCTPEMYMbI (PYHKIIUH € TOMOILBIO BTOpoi pou3BogHOM? [Touemy B
TOYKE MaKCUMyMa BTOpasi IPOM3BOJHAsI OTPULIATENbHA, & B TOUKE MUHUMYMa —
MOJIOKUATENbHA?

e B uyewm paznuune Mexay HaX0XJI€HUEM MaKCUMyMa U MUHUMYMa (QDYHKIUU U
HaXO0X/IEHWEM €€ HauOOJIbIIEr0 U HAMMEHBIIET0 3HaUeHU N ?

e  Kak uimercst HauGonblee 1 HaMMEeHbIlee 3HaueHUs (PyHKIMH HA TaHHOM OTpe3Ke?

e Kak 1o 3HaKy BTOpOil NPOU3BOAHOM ONPEAEISAIOTCS BBIITYKIOCTb U BOTHYTOCTh KPUBOW?

e Uro Ha3bpIBaIOT TOYKOM nepernda U KakoB MPU3HAK ee CylecTBoBaHUs? B uem cocrout
IPABUJIO HAXOXKJEHUS TOUKH mepernda’?

e Kakoii cxemoif peKOMeHIyeTCsl I0JIb30BaThCs P MOCTPOSHUH Tpaduka GyHKIUN?

2)OneHovyHOE 3aaHue

1. UccnenoBath PyHKIINIO HA SKCTPEMYM, HAUTH TOUYKHU Iepernda 1 moCTPOUTh rpaduk.

Bl.a) y=- x+6x°- 9x+3
B2. a) y= 2x>+3x’- 1
B3. a) y= - 2x>-3x°+1

2. Haittu HanGoblilee 1 HaUMEHbIIEE Ha oTpeske [m;n] 3Havenus pynxiuu f(x) = ax3 +
bx®>+cx+d

17




Bapuant a b d m

1 -1 9 48 5 -3 10
2 1 -18 105 -35 4 8
3 -1 -3 -45 6 -6 4

3) OueHOYHOE MHAUMBHUIYAIBLHOE 3a/IaHUE

TekcT 3aganusi: UHIUBUAYAIbHAS paboTa COCTOUT U3 5 3aaHuii 32 BapHAHTOB.

Kpurepuu oneHku:
Nel — 606 (3+3)

Ne2 - 16
Ne3 — 20
Kom-Bo 6amnos O1enka
9 «5»
7-8 «»
5-6 «3»
4 u MeHee @2»

1.HccnenoBath (I)YHKI_II/IIO Ha DJKCTPEMYM, HalTH TOYKH HeperI/I6a, aCUMIITOTBI H

MOCTPOUTH I'paduK.

Ha)y =x3 —3x +4

2)a)y =%x3—x2—3x+%;

6)f(x)_2x+3 el
) fl0=1—:
3)a) )7=lx3—x2—3x+l; 4)a) y=x’—6x"+9x-3;
. 3 x° +2
6 fin o FL 6) fl0=3 "
) F)= 1
5)a) y=x"+9x* +24x+12; 6)a) y=1x3+lx2—2x_l;
1+x* 3 2 3
0) f(x)= 5 2
6) fln ="
7)a)y=x3—3x+2 8)a)y=x4 7223
x“—=1
6 f(r) = = 6 f0)= =

9)a)y=-x"+2x" +3

10)a) y=3x - x°
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_ x°—4 _ x?
6) f() = S 0)f(¥) = 33
11) a)y=x"-3x 12) ) y= -2 X+ x4 3x - =
2
0) f(x) = — _ ¥
Sx+z 0) f(x) = 4x+1
13)a)y=-=x- 22+ 2x + = 14) a) y=- x+6x7- 9x+3
3 2 3 )
_oxt-1
6) f) =2 0 fO) = 3
15) a) y=2x"+3x>- 1 16) a) y= - 2x>-3x"+1
_ x%—4 _ x%-1
0)f(x) = — 0)f(x) = —,
17)a)y=- X+3x-1 18) a)y=- X°- 3x°+4
x2—4 x2
0) f(x) = — 0)f() = 35
19) a)y= x-3x°+6 20) a) y=2x"+3x7+2
x2 X242
0) i) =37 0)f(¥) = 35
21) a) y= -2x7-3x°-2 22) a) y= -x +6x-9x-2
x%+3 x%+1
0) f(x) = — 0) fx)= "5
23) a) y= x-6x"+9x+1 24) a) y= -x-9x7-24x-12
4—x>2 9—x2
0) f(x)= — 0)f(¥) = -5
25)  a)y=-x+3x°-5 26)a)y = x> — 3x% + 4
6)f(x) = = 0 () =5
27) a) y=x" —6x" +9x-3; 28)a)y = x3 —3x%+ 4
x* -1
4— x* 0) f(x)= ;
= N 3x - 5
0) f(x) 1
29)a) y =x"-2x"-3 30)a) y=x° +9x% + 24x+12;
%2 _ x2—4
0)f(x) = 7= 6) /()= 33
31) a) y=2x"+3x°+2 32)a) y=x"- 3x
6) f() = = 0f0)= 55

2.3aBHCUMOCTH ITyTH OT BPEMEHH MPH NPSMOJIMHEHHOM JIBUKEHHUH 3a/1aHa ypaBHeHneM S(t) =
at + bt* + ct + d.
HaiiTn MakcuManpHy0 CKOPOCTb JABM)KEHHS T€JIa 1 MOMEHT BPEMEHH, KOTia oHa OyeT
JOCTUTHYTA.

\BapHaHT\a\b‘c‘d\BapHaHT\a]b‘c‘d’
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1 -1 9 0 2 17 —_1 4 15 |6
3
2 3 [15 |8 |18 1[5 |[-12 3
3
3 16 [5 [4 [19 1 (9 [ |10
4 -1 12 |-20 |7 20 -1 18 |-80 |12
5 -1 15 |-63 |1 21 -1 12 ]-30 |17
6 —_1 3 8 -5 22 -1 15 |-25 |8
3
7 -1(2 [3 [10 |23 1[4 [-12 |o
3 3
8 —_1 -4 -5 -1 24 —_1 5 -10 |2
3 3
9 —_1 8 -16 | -5 25 —_1 1 8 -7
3 3
10 —_1 3 0 15 |26 —_1 3 -8 -7
3 3
11 —_1 2 3 5 27 —_1 4 0 28
6 3
2 -1 11 |1 |28 -1[5 [0 [s
6 2 2 3
3 11 |8 |7 |29 T 9 [0 |2
3
14 —_1 4 I5 |6 30 -1 3 15 |-8
3
15 -1 9 -7 10 |31 —_1 3 8 -5
3
16 1|15 |25 |8 |32 1 12 [20 |7

3. Haiiti HanboJbliee ¥ HAMMEHbBIIIEE Ha OTpe3Ke [m; n] 3Hauenus Qyakmun  (x) =
ax3 + bx? + cx + d, ecnu

Bapuant a b c d m n
1 1 -9 15 -16 0 6

2 1 3 -45 8 -6 5

3 1 -48 0 6 -1 5

4 -1 9 48 5 -3 10

5 1 -18 105 -35 4 8

6 -1 -3 -45 6 -6 4

7 1 -12 45 -1 2 4

8 1 -9 24 1 1 5

9 1 -6 9 -10 0 2

10 1 -3 -24 7 -3 5

11 1 -12 36 -5 1 7

12 1 -15 63 1 2 4

13 -1 15 -63 1 5 8

14 1 -3 -9 1 -2 4

15 1 3 -9 -2 -4 2

16 1 -3 -24 0 -3 5
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17 1 3 -24 0 -5 3
18 1 -6 -15 3 -2 6
19 1 6 -15 -1 -6 2
20 1 12 45 -2 -6 -2
21 1 -3 -45 4 -4 6
22 1 3 -45 0 -6 4
23 1 9 15 0 -6 0
24 1 9 24 1 -5 -1
25 1 6 9 -1 -4 -2
26 1 -9 15 -16 2 6
27 1 3 -45 8 -1 5
28 1 -48 0 6 -3 4
29 -1 9 48 5 -2 7
30 1 -18 105 -35 3 8
31 -1 -3 -45 6 -6 5
32 1 -12 45 -1 -2 4

Tema 2.4 HeonpezneneHHblil uHTerpai. MeTonbl HHTETPUPOBAHUS

YcTHBIH ppOHTANBHBIA KOHTPOIIH

1) HOJ’IBSyﬂCL KOHCIICKTOM JICKIIMHU 1 peKOMeHHyeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHKHI:

Uro sBasieTCsl OCHOBHOM 3aJjaueil MHTErpaJIbHOT0 UCUUCIICHUS?

Kakas ¢yHKuMs Ha3pIBaeTCs IepBOOOpa3HON A1 TaHHON (YHKLMHU HA 3aJJaHHOM
npomMexyTtke? (mpumep)

B ueM cocTouT OCHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOpa3HON?

Yto Ha3bpIBaIOT HEONPEEIEHHBIM HHTErPaIoM?

YeM oTiMyaeTcss HeonpeAeIeHHbII HHTErpall OT nepBooOpa3sHoi GyHKIUU?
Yemy paBHbI IpoU3BOAHASA U AU dEepeHIInaT HEONPEEIEHHOTO HHTerpaia?

B 4em 3akiaro4aroTcs MpaBUiIO0 MHTETPUPOBAHUS BEIPAXKEHUS, COAEPIKALLETO
MOCTOSIHHBI MHOKUTENb?

B yeM 3akio4aroTcst MpaBUIIO MHTETPUPOBAHUS alre0pandeckoil CyMMbl
byHKIII?

Yemy paBeH unTerpan ot quddepeHimana HeKoOTopoi GyHKIMH?

B 4em cocTONUT reoMeTpUYECKUI CMBICI HEOIIPEAEIEHHOTO UHTErpaa?

Kak u3 popmyn nuddepenupoBanms noayqaroT GopMyiIbl HHTETPUPOBAHU?

B ueM cocTout MeToa HEMOCPEACTBEHHOTO HHTETpUpOoBaHus PyHKIui? (mpumep)
Kak npoBepuTh, NpaBUIbHO JIU HalI€H UHTErpai’

B uem cocTouT MeTO NOJICTAHOBKY MPU HAXO0XKIEHUU HEOIPEIEIEHHOIO
uHTerpana? (mpumep).

2) CocTaBUTh KOHCIIEKT Bompoca «MeTol MHTETPUPOBAHUS TI0 YACTIM.
3)OuenouyHoe 3aJaHue
Haiitu HeonpeneneHHbIN HHTETpal. (B3aHMOIIPOBEPKA)

f(m-x”—

m+n

m-x+n

+m-n-cosx)dx

m+1 xn+1

dx
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Jm-x™1—n)-(x™—n-x+5)™"dx

[ x™ - sin(x™*1 + m)dx

n
f (Inx) dx
m-x
Bapuant | m
1 7
2 2
3 6

4)OueHoYHOE UHIUBHAYAJIbHOE 3a1aHUE

Tekcr 3amanust: MHAUMBUAYadbHAs paboTa COCTOUT U3 6 3a1aHuii 32 BapHaHTOB.

Kputepun onieHKH: Kak/10€ BEPHO BBIIIOJHEHHOE 3a/laHue oleHuBaercs B 1 6ami. Uroro:

Koin-Bo 6ayuios Orenka
«5»
«y»
3.4 «3»
2 ¥ MeHee @2»
BeruncinnTe HeONpeaeIeHHbI NHTETPa:
1 2 3 4 5 6
=
o
[av]
=
=3
m
1 f(4x5— j(i/x7+ex Jx\/1+33 JZlnx-dX
X
-+ 2)dx 2 : 2
4 ) J(F —451nx)dx Jl—Sxd)
7
+ —> dx
X
2 J(3x5 — 5x f(i/xé +e* J41+5de JxZ\/B + 7 Jx-sinx
+ 8)dx J (i —sin x) dx - dx
7
3
+ —> dx
X
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3 f(sz +x f(% fcos(7x f(Z J2x-ex
— 10)dx f (g + 3sinx +1dx | +4%)3%dx | - dx
7x — COS x) dx
— —) dx
X
4 ( 5 X 5 4
3x 2 ( X V3 + 4x 7X - COSX
2 3
+ 3) dx f (— +5e* f d ~dx
x8 , 1-—6x
3 — 2sin x) dx
+ —) dx
X
> f(sz — 6x j(% Jsin(4 Jx(l Jx3lnx
+ 0,5)dx f (% + 3e* —5x)dx |+ 3x?)*dx | dx
Zx — 6") dx
+ —) dx
X
6 4 7[5 1-5x :
(7x* — 3x ( X 2 dx 1 2X - sinx
+ 14)dx f (% + 4e* + 7x)*dx | -dx
5x — 2sin x) dx
+ —> dx
X
7 J(3x5 —x j(i/;+ 9% Je““xdx Jx(Z J6x-cosx
+ 7)dx f (lz _ 4cos x) dx + 3x%)%dx | - dx
X
6
- —> dx
X
8 f(3x4 J (is f (i/; + 5% f81+2xdx f\/l + 6x fSlnx - dx
x
+0,2x 4 — 3sinx ) dx
— 8)dx + x) dx )
9 9 7 5 . x
(x? = 2x ( X sin(6x (3 x-eX-dx
+5)dx J (i + 4e* +5)dx | —x)2dx
x4-
6 - SX) dX
- —> dx
x
10 1 5
J(sz—gx f(\/F+ex f\/6—2x f8x-cosx
2
— Agi -dx
+1)dx 4smx)dx f3_xdx

23



+ —) dx
x
1 f(5x3—7x f(i/?+8x Je4"3xdx J\/I—Zx Jx-lnx
4
+ 2)dx f (_5 ~ cosx) dx - dx
x
2
- —) dx
x
12 3 4 .
(3x (\/F cos(7x (1 3x - sinx
+ 0,5x f (% + 4sin x + 1)dx +5x)3dx | -dx
— Ddx Zx — 2cos X) dx
- —) dx
x
13 3 6 . X
(4x3 + 2x (Vx sin(3x x(2 3x-e
— 5)dx f (% + 2cos x — 1)dx + 4x?)*dx | - dx
5x — 3X)dx
- —) dx
x
14 f(ZxS —3x f(i/;+ 7% f31+5xdx f\/B + 2x fo-cosx
1
+ 8)dx J (_5 — sinx) dx - dx
x
3
+ —) dx
x
15 j(sz + 7x j(% Jcos(3x J(Z Jx6 - Inx
—10)dx f (iz + 3sinx + 1)dx +5x)3dx | -dx
3x — 2cos x) dx
- —) dx
x
3
16 J(Bxs—g f(s x3 fl_zxd>J\/3+2x J4x-sinx
+7) dx f (32 + 5e* - dx
8x — sin X) dx
+ —> dx
X
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17 J-(3x2 - 2x f(i/; fsin(4 f(6 j61nx-dx
+0,5)dx f (14 + 3e* —2x)dx |+ 3x)*dx
7x — Zx) dx
+ —) dx
x
18 J.(6x4 —x f(7 x5 fZl‘XdX fx(l f4x-ex
+ 4)dx f (% +2e* + 3x2)*dx | - dx
6x — 4sin x) dx
+ —) dx
x
19 4 71,3 x 4-3x 2
(5x* — 3x (\/x— +4 e dx (2 x“ - Inx
+ 2)dx f (i — 5cos X) dx + 4x)%dx | -dx
x2
2
— —) dx
x
7
20 f(2x4 + 8x f (—5 ] (i/; + 2* J 31+2x 4y J,/l ¥ 4x JSX - sinx
x
—4)dx n f) dx — 2sin X) dx -dx
x
21 2 7 x .
(x*—7x (\/F +e sin(2x (6 3X * COSX
+ 2)dx f (i _ 4_x) dx + 5) dx —x)%dx |-dx
X4
5
- —) dx
x
22 . 1 55 . X B
(6x —Ex (\/x_+e V3 —2x 6x-e
12 2
i — Egj -dx
+ 1) dx J (xz 5sin X) dx J Ty dy
3
+ —> dx
x
23 f(5x4 —2x f(i/?+2x fe“‘zxdx f\/l — 8x fo-sinx
+ 12)dx J (i — 3cos x) dx - dx
¥2
2
- —> dx
x
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24 J-(3x2 + 5x f(i/; fcos(Zx fx(Z J9x-cosx
— 1)dx f (l + 2sin x + 1)dx + 7x2)3dx | - dx
x3
3 — COS x) dx
— —) dx
x
2 f(4x3 +x f(% Jsin(Sx J(Z Jx‘* - Inx
—3)dx f (34 + cos x — 1)dx +3x)*dx | -dx
Sx - 6X)dx
— —) dx
x
26 f(4x5 —2 I(W f(l f7x-ex
+ 2) dx f(i + 3sinx J 3 dl +3x)*dx | -dx
x7 1-—6x
3 — COS X) dx
+ —) dx
x
27 f(3x5 — 5x j(s x4 Jsin(4 J(l JZx-cosx
+ 8)dx f (E +5e* —5x)dx | + 7x)*dx | -dx
2
7x — 2sin X) dx
- —> dx
X
28 J(sz +x j(% JZl‘Sde J(Z JSx-e"
—10)dx f (i + 3e* + 3x)%dx | -dx
*8
8 - 6x) dX
+ —> dx
x
29 f(3x5 —2 f(7 x5 fe‘*‘xdx f\/l + 6x lex
+ 3) dx J (i + 4e* » cosx - dx
x4-
2 — 2sin X) dx
+ —) dx
x
30 j (3x% — 6x f (Vs + 9% J gl+2xdx J (3 J 3Inx - dx
+ 0,5)dx f (% — 4cos X) dx —x)%dx
5
+ —) dx
x
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31 f(7x4_3x f(l f(W+5x fsin(6x fm f6x-sinx

+ 14)dx 6) dx — 3sin X) dx | +5)dx - dx
x

32 f(3x5—x f(7 5 Jm Jx-cosx

+ 7)dx f(is + 4e”* f 2 dx -dx
f — 3") dx 3-x
+ —) dx
X

Tema 2.5 OnpenencHublii uHTErpai. Beuncnenue miomaaei Guryp ¢ IOMOIIBIO HHTErpaa.
1)YcTHbil (ppOHTANBHBINA KOHTPOJIb

HOHLSYHCB KOHCIICKTOM JICKIIUHU 1 pCKOMCHﬂyeMOﬁ JmTepaTypoﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:

e Yro Takoe onpeelicHHBIN nHTerpan ot Gpyukiun y = f(x) 1o orpesky [a; b]?

e B yeMm cocTOUT reoMeTpUUYECKHl CMBICI OTPEAICICHHOTO HHTEeTpaja?

e B yem cocTouT PpU3NUECKUl CMBICIT ONPEISIICHHOTO HHTErpasia?

e C moMombto Kakoi ()OpPMYIIbI BEIYUCIIAIOT ONPEIEICHHBIA HHTETpaI?

e KakoBbI OCHOBHBIE CBOMCTBA ONPEACICHHOTO HHTEerpaia?

e KakoBa cxema pelieHusl 3a/1a41 Ha BBIYMCIICHUE IJIONIAIU (QUTYPBI C TOMOIIBIO
ofpeieIeHHOro uHTerpana? (mpumep)

e KakoBa cxema pemeHus pU3MUECKUX 33734 ¢ TOMOIIBIO OTIPENIEIIEHHOT0 HHTErpana’?
(mpumep)

2)OneHoyHOE 3aJaHUe

1. HaliTu niomanas GUrypbl, orpaHU4E€HHOM JIMHUSAMU:

a) y =x>-10x+25, y = 5-x o)y =x%y=2-xy=0.

2. CKOpOCTb TOUKH, JBMXKYLIEHCS IPSIMOJIMHENHO, 3ajaHa ypaBHeHHEM S (t) = 3t
BeruncnuTe myTh, IPOUICHHBINA TOUYKOW 3a 5 CEKYH/]I IIOCJIE Hayalla IBUKCHHUS.

3. Boruncauthk paboTy, COBEPIIEHHYIO IIPU PACTSHKEHUH MPYKUHBI HA 6 CM, €CITU 171
cKaTug ee Ha 3 CM HYKHO IpHIIOKUTh cuity 15 H

3)OneHoYHOe MHANBUAYAJIBHOE 3a/1aHUE

Tekct 3amanus: UHANBUAYaTbHAs paboTa COCTOUT U3 4 3a1aHuii 32 BapHaHTOB.

Kputepun onieHKH: Kak/10€ BEpHO BBIIIOJIHEHHOE 3a/1aHue olleHuBaercs B 1 6amn. Uroro:




Komn-Bo 6amnoB Onenka
«S5»
«4»
«3»
1 u meHee «W2»
Haiitu miomans GpuUrypsl, OorpaHHueHHON JTHHUSAMMU:
Bapuant 1 2 3 4
1 y=1-x%, y=0 y=x-1,y=0, x= |y=4-x",y=x+ |y=x% y=1KX
0,x=1 2,y=0
2 y=4-x> , y=0 y=x"-4,y=0,x = y=4x—-x"y=4 |y=4-x",y=2-
0,x=-1 -X,y=0 X
3 Fg_xzo Y:O y:X2'9:y:O s X= - y:X3: Y:(X_ y:4X_X2:y:X
2,x=1 2)%,y=0
4 y=xX 4L x=1,x=2, [ y=x"-1,x=0,y=0 |y=(x+1’y=1 |y=x’ y=vk
FO _X’yzo
5 Fx2+2,x=—2,x=1, y=—x3—1,x=0,x= y=4x-Xx",y=X, y=(x+1)2,y=3
y=0 -1, y=0 y=0 +x
6 sz-l,x=1,x=2, y=x3-1,x=-1,FO y=4—x2,y=2- y=x3, y=(x-—
y=0 X,y=0 2)%,x=0
7 y=x"-4,x=2,x=3, |y=-x-Lx=1,x= |y=(x+1)7y=3 |y=4-x",y=x+
y=0 -1, y=0 +x,y=0 2
8 y=x"+3,x=0,x=1, |y=x-1,x=-1, y=-x, y=(x+ |y=x+3,y=(x+
y=0 x=0, y=0 2% y=0 1y’
9 y=x+1,x=-1, y=x"-1,y=0 y=x,y=vx, y |y=4x-x,y=4
x=1, y=0 =0,x=4 -X
10 y:X3+1,x=0,x=l, y=x2—4, y=0 y=x3,y=\/§, y y=(x+1)2,y=l
y=0 =0,x=9 -X
11 y=x"-1,x=1,x=2, |y=x"-9, y=0 yzzx+2,y=4f y=v% y=x"
y=0 x5,y=0
12 y=x-Lx=-2,x= [y=x"-1,y=0,x=0 |y=x’,y=vx, vy |y=3+xy=(x+
-1, y=0 =0, x =2 1)?
13 y=-x"+1,x=-1, y=x"-4,y=0,x=1 |y=xy=vx, y |Y=Xy=4x-x
XZl,FO :O,X:9
14 y=x+2,x=-1, y=x"-9,y=0 ,x= y=x,y=Vx, y |y=2-x,y=4-

28




x=1, y=0 1,x=2 =0,x= X

y= X" +4, x= -1, y=-x-1,x=1,y=0 | y=4—x,y=4x— y=v%, y=x"
x=1, y=0 x5, y=0

y=X2+3,X=O,X=1, y=X2_4ay=07X= Y=X2, =\/§a Y y=4X—X2,y=4—
y=0 2,x=-1 =0,x=2 x,x =0
y=x"+1,x=-1, y=x-9,y=0 ,x=- |y=x’,y=vx y |y=x+2,y=4-
x=1, y=0 2,x=3 =0, x =3 x°
Y=2X2,?i=-1,X:2, y=-x"-1,x=2,x= y=(x—2)2,y= X=0,y=—x3,
y=0 0, y=0 X, y=0 y=(x+2)

=2x", x=-2, x=1 =x’-1,x=-1,y=0 3 y= =4 - =4x —
y=2x5,x=-2,x=1, |y=x-1,x=-1,y Zxx,y VX, y y=4-x,y=4x

y=0 =5 X
y=x"+1, x=-2, x=0, | y=x"-4,y=0,x = y=x.y=vVX, y x=0,y=x, y=
y=0 lILx=-1 =0,x=3 (x -2
y=x+1,x=0,x=1, [y=x"-9,y=0 ,x=- [y=1-x,y=(x+ |y=4-x",y=2+
y=0 2,x=2 )% y=0 X
y=x"42, x=-1, y=x-1,x=-2,y=0 |y=x,y=4x-x°, |y=-x’, y=(x+
x=1, y=0 y=0 2",

x=0
y=x"+3, x=-1, y=-x-1,x=2,x= y=x,y=vX, y x=0,y=4x —x°,
XZO,YZO 17};0 :O,X:6 y:4—X
=X 2, x=-1,x=2, [y=-x"-1,x=2,y=0 | y=x’ y=vx, y |y=(+17y=x
y=0 =0,x=5 +3
y=x"+1,x=0, x=2, |y=-x"-1,x=3, y=0 y=x,y=vX, y y2=2+x,y=4—
y=0 =0,x=7 X
y=x+1,x=0,x=1, |y=x>-1,y=0, x= [y=2-x,y=4- |y=9-x"y=3-
y=0 0,x=1 x5, y=0 X
y=x"-1,x=1,x=2, |y=x"-4,y=0,x= y=xLy=vx,y |y=1-x,y=(x+
y=0 0,x=-1 =0,x=6 1)?
y:_XB_laX:'ZaX: FX2‘9;YZO s X= - Yj3+XaY:(X+ y:(X+2)2’X:
-1, y=0 2, Xx= 1), y=0 0,

y=-x
y=-xtlLx=-1, |y=x-1Lx=0,y=0 |y=(x+2)7y=- |y=3-x,y=9-
x=1, y=0 x>, y=0 X’
y=x3+2,x=-1, y=—x3-1,x=0,x= y:xz, =X, y y=(X72)2,x=
X:LYIO _lay:() :O,X:7 an:XS
y=x"+4, x=-1, y=x-1,x=-1,y=0 |y=-x", y=2+ |y=9-x",y=x+




x=1, y=0 x)’, y=0 3

32

y=x"43,x=0,x=1, |y=-=x-1,x=1,x= y=x,y=vx,y |y=4-%,x=0,
y=0 -1, y=0 = =8 y=4x-Xx

Tema 2.6 IlpubnrkeHHOE BRIUMCICHUE ONPEACIICHHOTO HHTETpaIa.

O11eHOYHOE 3aJaHHE:

HpeSeHTaHI/Iﬂ Ha TEMY ((HpI/IMepI)I MPUMCHCHUS YUCICHHOI'O UHTCTPUPOBAHUS

Tewma 2.7 O6p1kHOBeHHBIE MU (EepEeHIINATEHBIE YPaBHEHUS.

2) BemonHuTh KOHCIEKT Bompoca: KakoBa cxema perieHHs

1) YcrHblii hpoHTaNBHBIN OMPOC

[Tonb3ysaCh KOHCIIEKTOM JIEKIIUU U PEKOMEHIYEMOH JINTEPATYPOH OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

Yo Ha3bIBatOT OOBIKHOBEHHBIM U (epeHInaIbHBIM ypaBHEHUEM?

Urto Ha3bIBAIOT OOMMM? YaCTHBIM perieHreM U GepeHIIMaTLHOTO YPAaBHCHHUS?
KakoB reomerpuyeckuii cMbICII OOIIET0 U YaCTHOTO pelieHui quddepeHaabHoro
ypaBHeHUA?

Moxer mu quddepeHnnanbHoe ypaBHEHHE UMETh KOHEUHOE YUCIIO PELICHUI?
Uro Takoe nopsiiok AMPQpepeHnanbHOro ypaBHEHUS U KaK €ro ONnpeaeauTh?

Kak nmpoBepuTh, paBUIIBHO JIM HalIeHO perieHne TuddepeHIaabHOro ypaBHEHUs
WJIU HET?

Yem ornnyaercs auddepeHnnansHoe ypaBHEHHE OT allre0pandeckoro?

Kaxue tuns! nuddepennmanbHbIX ypaBHEHUN BaM U3BECTHBI?

YeMm oTiimyaeTcs ypaBHEHHUE C pa3/ICIICHHBIMU IEPEMEHHBIMU OT YPABHEHUS C
pa3aeNsIoIUMUCS TEPEMEHHBIMU?

B kakoii nocnenoBaTenbHOCTH pemaioT 1 depeHnalbHOe ypaBHEHUE IEPBOro
NOPSZIKA C pa3AeIAOUIMMKCS IEPEMEHHBIMU ?

B uewm 3axmouaetcs 3amaya Komm? KakoB ee reomeTpudeckuii CMbICT?

KakoB o6muit Bu inHEHHbIX AU} depeHnnanbHbIX YpaBHEHUH TepBoro nopsiaka’?
C noMo1bio Kakoi MoICTaHOBKU pelIaeTcs InHeiHoe tuddepeHanbpHoe
YPaBHEHHE NIEPBOTO MOPAIKA U K KAKOMY YPAaBHEHHIO CBOJUTCS €T0 pelieHne?
Kakoii Bug umeer npocreiiiiee auddepeHnnaibHoe ypaBHEHHE BTOPOTo nopsiika?
Kak oHo pemraercs? Kak mist Hero hpopmynupyercs 3agaqa Komm?

Kak onpeznensiercs u kak 3anuchiBaeTcs B 001eM Buje 1uddepeHaib-Hoe
ypaBHEHHE BTOPOTO MOPsIKa C MOCTOSHHBIMU KO3 dunrentamu? Uto Takoe
XapaKTepUCTHUECKOe ypaBHEHHE?

Kakoit Buzn umeer ob1iiee perieHue JTMHEHHOro qudepeHnaIbHOro ypaBHeHUs
BTOPOT0 TOPsI/IKA C TOCTOSSHHBIMU KO3((UIIMEeHTaMH, B 3aBUCIMOCTH OT KOpHEH
XapaKTEepUCTUUECKOTO ypaBHEHUS?

Qg depeHIaIbHbIX YpaBHEHUN?

3)OuenoyHoe 3aJaHue

3aa4 Ha COCTaBJICHUC
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[IpoBepuTh MO/CTAHOBKOM, YTO JMaHHAs (DYHKIMS SBISETCS OOIIMM pelieHueM (MHTErpajiom)
JaHHOTO U PEepEeHIINATLHOTO YPaBHEHUS:

2x

1. y=x*+x+C; 5 | ¥=Ce .yl =2y

dy=Q2x+1)

2. Haittm o6mme pemenus auddepeHnaIbHbIX YpaBHEHUH METOIOM pPa3eieHUs
MEePEMEHHBIX:

. |yy/+x=0 2. | y/ =sinx |

3. HailTu yacTHble pelIEHHUs YpaBHEHUH IIEPBOrO TOPSAKA, YAOBIETBOPSIOLINE
YKa3aHHBIM HAYaJIbHBIM YCJIOBHSIM:

y d
xy/:%, Vo =1,npuxy, =e 2. xzézy,y():SnpnxO:O

l.

4. PemnTh JIMHEHHBIE YPAaBHEHUS IEPBOTO MOPSJIKA!

x3 [ —n = pX

5. Haiitu yacTHbIe penieHus: OJHOPOIHBIX AuddepeHInalIbHbIX YpaBHEHU:

1. (y? = 3x3)dy + 2xydx = 0, ) 2(x + 1dy — ydx = 0,
ecamnpux =1,y = =2 ] ecmmnpux =1,y =2

4)OneHoYyHOe UHAUBUYyAIbHOE 3aJaH1e

Tekct 3amanust: MHAUMBUAYadbHAsA paboTa COCTOUT U3 2 3a/1aHui 32 BapUaHTOB.

Kpurepuu onenku:

Nel — 26amna
Ne2 — 2 Gasuta
Ne3 — 3 0ajura
Hroro:
Koin-Bo 6ayuios Orenka

7 «5»

6 «4»

4-5 3»

3 u MeHee 2»

Tekcr 3anaHns: MHAUBHIYalIbHAs paboTa COCTOUT U3 3 3a7aHUi 32 BapHaHTOB.

Bapuant 1.PemunTh ypaBHeHHE: 2.HajiTi yacTHOe pelIeHHe YPAaBHEHHS:
1 1.(x+1)dx + 2ydy =0 2xdy + 2ydx =0,ectuy =1 pu x =2
2.y +3y -4y =0
o) Ly =x ydy — (1 +x)dx=0,ecimy =2 npu x = 1
2.,y +6y +9y=0
3 1.(2-x)dx = 3ydy y' +3y ' +2y=0,ectmy =2,
) 4 _ y=-lnpux=0
X 1-y
4 1.(x +2) dy = ydx (x+1)dx +2ydy =0ecimmy = lnpu x =1
2y +3y =0
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5 e ydx —2xdy =0, ecmu y = 1 mipu x =3
dx
2.y +y'+y=0
6 1.y’dy = (x — 2)dx y +2y +5y=0,ecmny =1,
Ay _dx_ y=1npux=0
x+1 y
7 Ly =x ydx — (1 +x)dy=0,eciuy =2 npu x = 1
2.y +y +y=0
8 L.y’dy = (x + 2)dx y ' +3y ' +2y=0,eciny’ =2,
o _ax y=-lnpux =0
X 1+y
9 1.(x + 2) dy = 2ydx 2xdy +2ydx =0,ecimy =1 npu x =2
2.,y +3y" =0
10 1Y _4xc1 ydx —2xdy =0, ecimy = 1 npu x =2
dx
2.,y +6y +9y=0
11 1.(2-x)dx = 2ydy y ' +2y" +5y=0,ectny =1,
Ay _ax_ y=1npux=0
x-1_y
12 1.(x+1)dx + 6ydy =0 (x+1)dx +2ydy =0ecimny = lnpu x =1
2,y " +3y -4y =0
13 1.(x+2)dx + 2ydy =0 2xdy +2ydx =0,ecin y = 1 npu x =2
2.,y -3y -4y =0
14 Ly =2x ydy — (1 +x)dx =0,ecimy=2npu x = 1
2.y +6y +9y=0
15 1.(2+x)dx = 3ydy y +3y +2y=0,eciny’ =2,
dy ax _ y=-lnpux=0
x 14y
16 1.(x + 3) dy = ydx (x+1)dx +2ydy =0eciny = lnpu x =1
2y +3y =0
17 1Y _oxa1 ydx —2xdy =0, ecn y = 1 mpu x =1
dx
2.y +y'+y=0
18 l.yzdy:(x—3)dx y' +2y +5y=0,ecimy =1,
gy zdx_ y=1lnpux=0
x+1 y
19 L.y =4x ydx — (1 +x)dy=0,ecimy =2 npu x = 1
2.y"-y'+y=0
20 L.y’dy = (x — 4)dx y +3y +2y=0,eciny’ =2,
2y dx y=-lnpux=0
X 1-y
21 1.(x +2) dy = ydx 2xdy 4+ 2ydx=0,ecimy =1 ipu x =2
2.,y +3y =0
22 1Y _92xn ydx —2xdy =0,ecimy=1npux =1
dx
2.,y +6y +9y=0
23 1.(4-x)dx = 3ydy y ' +2y +5y=0,ectmy =1,
Ay _ax_ y=1lnpux=0
x+1 y
24 1.(x+5)dx + 2ydy =0 (x+1)dx +2ydy =0ecimuy = lnpu x = 1

2.y 43y -4y =0
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25 1.(x+7)dx + 2ydy =0 2xdy + 2ydx =0,eciuy =1 ipu x =2
2.y +3y -4y =0
26 L.y  =6x ydy — (1 +x)dx =0,eciuy =2 npu x = 1
2.y -6y +9y=0
27 1.(2+x)dx = 4ydy y ' +3y ' +2y=0,ecmny =2,
y &y 3dx y=-lnpux =0
X 1-y
28 1.(x + 6) dy = ydx (x+1)dx +2ydy=0ecimmy = lnpu x = 1
2.y -3y'=0
29 1Y 923 ydx —2xdy =0, ecmuy =l mpux = 2
dx
2.y +y'+y=0
30 1.y’dy = (x — 8)dx y +2y +5y=0,eciny’ =1,
p 3y _dx_ y=1npux=0
X+l y
31 L.y =8x ydx — (1 +x)dy=0,eciuy=2npu x = 1
2.y +y'+y=0
32 lLydy = (x — 12)dx y ' +3y ' +2y=0,eciny’ =2,
) W4 _ y=-lupux=0
x  1-y

Tema 2.8 Periennie npukiaJHbIX 3a/1a4 Ha cocTaBleHue nuddepeHanbHbIX ypaBHEHUH.

1)YcrHblii ppoHTATBHBIN KOHTPOIb

HOJ'IB3y}ICI> KOHCIICKTOM JICKIITUH U peKOMeHZ[yeMOfI HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:

UYro Ha3biBatoT nuddepeHnaiIbHbIM YPAaBHEHUEM B YACTHBIX TPOU3BOJIHBIX ?

Uto Ha3bIBaOT 0OLIMM? YaCTHBIM pelieHueM TudGepeHnaabHOr0 ypaBHEHUs B
YaCTHBIX [TPOU3BOJIHBIX?

Yro Takoe nopsAaok qudQepeHnanbHOro ypaBHEHHs B YACTHBIX MPOU3BOAHBIX M KaK €ro
ONpeeaUTh?

Yro noHMMaroT noj npocTelmumMu AudpepeHnnanbHbIMA yPaBHEHUSIMU B YaCTHBIX
MIPOU3BOJIHBIX ?

Kak npoBeputs, mpaBUIBHO JIU HalIeHO perieHne AuddepeHnnaibHoro ypaBHEHUs B
YaCTHBIX [TPOU3BOJIHBIX?

KakoBbI OCHOBHBIE PUEMBI peIlIeHUs NMPocTeHuX AuddepeHnnanbHbIX ypaBHEHUH B
YaCTHBIX IPOU3BOIHBIX?

B yem coctout 3amaua Ko 115t TuHERHOT0 OAHOPOJHOTO YPAaBHEHUS C YaCTHBIMU
IIPOU3BOIHBIMU [IEPBOTO MOpAIKa?

KaxkoB anroputm pemenus 3agaun Kommu?

B yem coctout meron @ypbe s perieHus AuddepeHnnanbHOro ypaBHeHHsI BTOPOTO
MOPSAJIKA C YACTHBIMU ITPOU3BOIHBIMU?

2)OneHovyHOE 3a7jaHue

1.KnacudunupoBaTs clienyronme ypaBHCHUS:

a)u; + U, =0 6) Upp - C2Uyy =0
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B)U; - A%Uy, =0 Dlyy + Uy, =0

du 3}
2.Haiitu oO1iee perieHne ypaBHEHHS Y5, X ﬁ =0
d ou
2. sy ﬁ + X 9= 0 (y > 0) pemuts 3amauy Komm ¢ HauaJIbHBIMU YCITOBUSIMH

a) u|X=0= 23’2

O)ux=1=1/1+ y>=0(y)

Tema 3.1 MHoXxecTBa U oniepaliiy HaJl HUMU
1)YcTHBIi (pOHTATBHBINA KOHTPOJIb

HOHLSYHCB KOHCIICKTOM JICKIIUHU U peKOMCHﬂyeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTDH HA BOIIPOCHI:

e Uro u3yuaer AuCKpeTHas MaTreMaruka?

e Yro Ha3BIBAIOT MHOXKECTBOM, DJIEMEHTAMH MHOKECTBA?

e Kaxkue BUIBI MHOXKECTB OBIBAIOT?

e CnocoObl 3aaHusT MHOKECTB?

e Omepanuu HaJl MHOKECTBAMH U UX HIUTIOCTPALIUS C IIOMOIIBIO KpyroB Diiiepa?

e (OCHOBHBIE CBOICTBA ONE€palUil HaJ MHOXKECTBAMU?

e JlexapTOBO MPOU3BEICHUE MHOXKECTB U €ro CTeneHb? 3anucarb GopMyiy KOJIUYecTBa
9JIEMEHTOB B OOBCIMHEHUH JIBYX KOHCYHBIX MHOXKECTB.

e 3ammcarthb (bOpMy'J'Iy KOJIM4YCCTBA 3JICMCHTOB B O6’b€I[I/IHCHI/II/I ABYX KOHCYHBIX MHOKCCTB.

2)OneHoyHOE 3aJaHue

1. 1anbl cnenyromue napbl MHOKECTB:
1) A={a;06;B}, B={a;0;B;T; 0};
2) A={r; e}, B= {a; 0; B};

3) A={e; m;r}, B={r;xme}.
3a)IaHI/I€ a) HaI/I)II/ITe 1A Ka)KJIOI/I napr,l ImIoaAxXoaA1Ice yHI/IBepCaJ'II)HOC MHO)KCCTBO
0) CcBs3aHBI JIU MApbl OJTHUM U3 COOTHOIICHH: =, &, = ;

B) HaiiuTe nepecevyeHue A4 N B;
r) HaiiauTe pa3Hocth A\ B;

n) HaliquTe A U B;
€) n300pa3uTe KKAYIO IMapy MHOXKECTB TIPY TIOMOIIY TuarpaMm Jiinepa-Benna.
2. [IpoBepbTe paBEeHCTBO MHOXKECTB:

l)a)AUE :(EHE)UA;
6)B\Ad=(4 B UB,
B) A\ (B\C)=(A\O)\(B\ O).
2)a) 4 U= N pU 4
6)B\A=u Y N 4,
B) (A\B)\C=(A\ O\ (B\ O).
3)a)An 1_3:(2 U Z_S')ﬂA;
6)B\A=( N ByU 4.
B)U\B)\C=\B) [ (4\0).
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3)OneHouHOEe MHAUBUAYAJIBHOE 3a/1aHUE

TekcT 3aganusi: MHAUBUAYyIbHAS paboTa COCTOUT U3 3 3aaHuii 32 BapHAHTOB.

KpI/ITepI/II/I OLICHKHU: KaXJ0€ BEPHO BBIITOJIHEHHOC 3a1aHUC OLICHUBACTCS B 1 6am.

Ne 1 — 5 GauioB

No2 — 2 Gamna

Ne3 — 3 Gamn

Hroro:

Koin-Bo 6ayuioB Orenka
9-10 «5»
7-8 «dy
5-6 «3»
4 1 MeHee @2»

1. Haittu A U B, A " B, A\B, ,A+B, B,eciu U = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,a,b,c,d,n,m k,f,x,y}

No MmuoxecTtBO A MmuoxectBo B
BapHaHTa
1. {1,2,3,5,6,} {1,2,3,4,7}
2. {a,b,c,x} {a,b,c, d,r}
3. {1,2,3,8} {1,2,4,5}
4. {a,c,d,k} {a,b,c,dn}
5. {5,6,7} {a,b,c,7}
6. {6,7,8,2} {2,4,5,6,7,}
7. {a,c,b,d} {a,d,n}
8. {1,2,5,7} {1,3,2,5}
9. {f,d,2 4,1,3} {f,d,1,2,3}
10. {1,2,3,5} {1,3,a,c}
11. {1,2,3,4,5} {1,4,5,8,7}
12. { a,b,c,yx} {1,3,4,a,b}
13. {1,2,4,7} {1,2,3,6}
14. {a,b,c,4} {a,b,c,d}
15. {5,6,b,a,7} {5,6,a,b,c,}
16. {6,7,4,3} {6,8,1,5}
17. {1,2,3,a,d} {a,c,1,3,4}
18. {3,2,1,0} {1,3,5,6}
19. {f,b,1,2,3} {f,d,1,2,3}
20. {1,2,3,5,x} {1,3,4,x,y}
21. {a,b,c,n,m} {{a,b,5,6,8}
22. {5,6,B,a,7} {5,a,b,c,7}
23. {1,3,6,7,4} {6,8,7,1,4}
24. {a,c,d,x,1} {a,c,x,2,3}




25. {a,b,c,d,4) {a,b,4,5,7}
26. {1,2,3,7} {1,2,3,a,c}
27. {4,3,2,1,0} {1,3,5,6}
28. {a,b,c,x} {a,b,c, d,r}
29. {6,7,8,2) {2,4,5,6,7,}
30. {a,b,cyx} {1,3,4, a, b}
31. {5,6,b,a,7} {5,6,a,b,c,}
32. {1,3,6,7,4) {6,8,7,1,4)

2. M3o6pa3uth MHOXECTBO D ¢ moMoIso Kpyros Jisepa.

No MmuoxkectBo D Ne MmuoxectBo D
1. 2.
(A " B)uC (ANB)UC
3. 4.
(AnB)uU C (AnB)UC
5. 6.
(AUB)NC (AU B)NC
7. 8.
(AUB)N C (AUB)NC
9. 10.
(AnB)uC (AnNnB)UANC)
11. 12.
(AnB)UC (ANnB)UC
13. 14.
(AU B)nC (AnB)uUC
15. 16.
(AUB)NC (AUB)N (AU Q)
17. 18.
(ANB)U(ANC) (ANB)U( AnC)
19. 20
(AUB)N(AUC) (A N B)uUC
21 22
(ANB)U( AnC) (AnB)uU C
23 24
(AnB)uC (AuB)NC
25 26
(A nB)uUC (AUB)N C
27 28
(ANB)uU C (ANnB)UC
29 30
(AUB)NC (AnB)uUC
31 32 (ANB)U(ANC)
(AUB)N C

3. U3BecTHO, 4TO M3 1 YYEHHKOB CIIOPTOM YBIIEKAIOTCS @ YUEHUKOB, POrpaMMHpPOBAaHUEM b,
MaTEeMaTHUKOM ¢, CIOPTOM M MpOrpaMMHUpOBaHUEM d, CIOPTOM M MaTeMaTUKOH e,
IPOrpaMMHUPOBAHUEM U MAaTEMaTUKOM f , CIOPTOM, MaTeMaTUKON U MPOTPaMMHUPOBAHUEM g
yueHUKOB. CKOJBKO YYEHMKOB YBJIEKAaeTCs TOJbKO mporpammupoBanueM? CKOJIbKO
YUEHUKOB yBJIEKA€TCA TOJBKO MaTeMaTUKON? CKOJBKO yUEHUKOB HUUYEM HE YBIIEKaeTCs?
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Bapuanr n a b c d e f g
1. 100 30 28 42 8 5 10 3
2. 80 23 29 28 10 5 8 2
3. 70 32 21 23 8 12 4 3
4. 70 30 30 30 7 13 11 4
5. 100 28 35 28 3 6 9 2
6. 80 28 29 30 17 13 12 10
7. 90 30 30 35 6 6 9 2
8. 100 43 25 30 10 8 5 3
9. 100 35 30 40 12 10 8 5
10. 80 25 25 25 10 5 3 2
11. 90 33 42 30 13 10 6 3
12. 100 30 28 42 8 S5 10 3
13. 80 23 29 28 10 5 8 2
14. 70 32 21 23 8 12 4 3
15. 70 30 30 30 7 13 11 4
16. 100 28 35 28 3 6 9 2
17. 80 28 29 30 17 13 12 10
18. 90 30 30 35 6 6 9 2
19. 100 43 25 30 10 8 5 3
20. 100 35 30 40 12 10 8 5
21. 80 25 25 25 10 5 3 2
22. 90 33 42 30 13 10 6 3
23. 70 28 21 23 8 12 4 3
24. 100 28 30 30 7 13 11 4
25. 80 30 35 28 3 6 9 2
26. 100 35 30 40 12 10 8 5
27. 80 25 25 25 10 5 3 2
28. 90 33 42 30 13 10 6 3
20. 70 30 30 30 7 13 11 4
30. 100 28 35 28 3 6 9 2
31. 80 28 29 30 17 13 12 10
32. 100 43 25 30 10 8 5 3

Tema 3.2 I'padsr

1.0OTBETUTH Ha BOIIPOCHI:
1) Jlate ompeneneHnue moHATUs rpada.

2) Ilepeuncinute OCHOBHBIE BH/IbI IPadoB.
3) Ilepeuncaure ciocoObl 3aaHus rpagos.

4) Yro Ha3bIBaeTCS MapUIPyTOM, HAYAJIOM M KOHIIOM Mapiipyrta?
5) /[aiite omnpeneneHue Henu, MEPEUUCIUTe BUAbI LIETEH.

6) JlaiiTe onpezaenenue HUKIa, MIEPEUUCIUTE BUABI IUKIIOB.

7) [aiite onpeneneHne NOHATUA JIEPEBO.

2. BEImoJIHUTE OIIEHOYHOE 3aJaHHE:

1) Jan rpad

A) 3anummTe KoIn4ecTBO pedep U BepIIMH rpada;



B) Onpenenutp kparyaifimii myTh U3 BepInHbl 1 B BepimHy § u1s rpada, npeicTaBIeHHOro Ha

PHUCYHKE;
C) 3anuimmuTe HOMepa BEPIINH, UMEIOLIUX OJJUHAKOBYIO CTETICHb:

2) I'pad 3aman quarpaMMoii.

A) CocraBbTe MapuIpyThl JUIMHBI 5 U3 BEPIIUHBI YV B BepuHy Vs. CocTaBbTe MPOCTYIO IIETb,

COCIMHSIOIIYIO 3TH BEPILIUHBI.
B) ITocTpoiite mpocToi UKL, COACPKAIINI BEPIIUHY V4.

Vi

Ve

\Z

Vs
\Z

3)Cymma creneneit BepmuH rpada pasHa 8. Halinure yncio pedep.

4)Uucno pedep rpada pasHo 12. Haiftu cymmy cTenene BepiiuH rpada.

5)Han rpad
Xa Uy Xz
4 612 a3
Y1 X4

3anucarb MaTpPUIly CMEKHOCTH rpada.

6) lan rpad. 3anucaTh KpaT4alnii MyTh U3 BEPIIUHBI | B BepLIUHY 6.
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Tema 4.1 OcHOBBI KOMOMHATOPUKHU

1) OTBETUTH HA BOIIPOCHI:
2) JlaTp ompezaeneHue MEPECTAaHOBKH, COUETAHUS M pa3MELICHHUS.

3) Jlatb omnpezaesieHUEe MOHATHS MTOJCTAaHOBKA.

4) Yro Ha3bIBaeTCs OTOOpakeHueM?

5) Kakue Buzbl 0TOOpaXkeHU ObIBAOT?
2) [Tonb3ysick pEKOMEHIYEMOM JMTEPATYPOU CleaaTh KOHCHIEKT BOINPOCOB «KoMro3umus
¢yukuuii» u «bunom HeroroHay.

3)CaMoOCTOATENbHOE BBINOJHEHUE THUIIOBOTO pacyera (B3aUMOIPOBEPKAa MO JTAJIOHY
pelIeHus ):
1. B nBeTroyHOM MarasmHe MMEIOTCS B IIPOJaXKe 5 pa3iMYHBIX BUAOB IBETOB. [lokymarenro

TpeOyeTcst cCOCTaBUTh OyKeT u3 7 11BeTOB. CKOJIBKHMHE CITIOCOOAMH MOXHO 3TO CAEaTh?

2. My3bIKaJIbHBII KOHLEPT COCTOUT U3 3-X MECEH U 2-X CKPUIHUYHBIX Ibec. CKOJIBKUMU
croco0amMu MO>KHO COCTaBHTB IPOrpaMMy KOHIIEPTa Tak, YTOObI OH HAUMHAJICS M OKAHYHBAJICS
UCTIOJTHEHUEM TECHH U YTOOBI CKPUITUYHBIEC THECHl HE UCTIONHSIIMCH OJTHA 32 JIPYTOM.

3. CKOJBKO pPa3NUYHbIX 3-X OYKBEHHBIX CJIOB MOXKHO 00pa3oBaTh, MCIONB3Ys OYKBBI
COCTaBJISAIOLIME Bally (aMWINIO, IPUYEM 3T CJIOBA JOJDKHBI HAYMHATBCS M OKaHYMBATHCS
COIJIaCHBIMH, a B C€peUHEe JJOJKHA CTOSTh IJ1acHast OyKBa.

4 3anmumnTe pasnoxenne 6uHoma (x+y)*
Tema 4.2 OCHOBBI TEOPUHU BEPOSITHOCTEH

1)OTBeTUTH Ha BOMIPOCHI:
1.Yto uzyyaeT Teopust BEpOSITHOCTEI?
2. MaiiTe onpezeneHne NOHATUAM COOBITHE U BEPOSATHOCTH COOBITHSI.
3.Kakue coObITUSI HA3bIBAIOTCS IOCTOBEPHBIMU ?
4. Kakue coOBITHS HA3BIBAIOTCS HEBO3MOKHBIMU?
5. Kitaccuueckoe onpeieneHue BEpOsITHOCTEM.
6. Teopema cloXeHHUsI BEpOSITHOCTEH.
7. TeopeMa yMHOKEHUS BEPOATHOCTEM.
2) OueHovHoe 3a/1aHue
Pemmmts 3aauy:
B marasune BbICTaBIICHBI 1J1 MPOJaxu 18 u3nenuid, cpey KOTOphIX 6 n3aennil
HekadecTBeHHBIC. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO B3ATHIE CIIYIatHBIM 00pa3oM 3 H3eius
OyIyT HEKa4YeCTBEHHBIMU?
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3) OTBETUTH HA BOTIPOCHI:

1.laiiTe onpenenenne ciydaiiHON BEINYNHBI.

2.Kaxkas ciydaiiHasi BeJIM4YMHA HA3bIBAETCS JUCKPETHON?

3. Kakas cnyuaiinasi BeJIMUMHA Ha3bIBACTCSI HEMPEPHIBHOMN?

4.3aK0H pacrpeaesieHusl CIIy9ailHOW BeJIMYMHBI.

4) OueHoYHOE 3aJ]aHIE
Pemnts 3aauy:
Ha cO6opodHoe npeanpusTre MoCTyMIA OJHOTHITHBIC KOMIIEKTYIOIINE C TPEX 3aBOJIOB B

KonuyecTBe: 35 —c mepBoro 3aBoza,35 — co Broporo, 30 — ¢ Tpersero. BeposiTHOCT

KaueCTBEHHOT'O U3rOTOBJICHUS U3/IeNIMi Ha IepBOM 3aBojie paBHa 0,7; Ha BTOopoM -0,8; Ha

TpetbeM -0,9. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, UTO B3ATOE CIy4ailHBIM 00pa3om u3zaenue Oyaer

KQ4eCTBEHHBIM?

5)BEITIOIHUATE TECT:

TekcT 3aganust: TeCT cocTOUT U3 9 BorpocoB. Heo6xoaumo BeIOpaTh OAMH U3 TPEX BapHAHTOB

MMPCIJIOKCHHBIX OTBCTOB.

1. W3 xop3uHbl, B KOTOPOW Haxonaarcs 4 OenblX U 7 4epHBIX LIapa, BHIHUMAKOT OJUH Luap.
HaiiTu BEposTHOCTB TOTO, YTO IIAP OKAYKETCS YEPHBIM.
7 4 4
2. OmpenenuTh BEpOSITHOCTD MOSBICHUS «repba» npu OpOCaHUU MOHETHI.
a) 0,2 0)0,5 B)0,1
3. B xop3une 20 mapoB: 5 cHMHHX, 4 KpacHbBIX, OCTaJbHbIE YepHBbIC. BriOuparoT Haymauy
onuH map. OnpenenuTs, ¢ KAKOW BEPOSITHOCTHIO OH OYJET LIBETHBIM.
11 9 5
4. CoObiTHE A COCTOUT B TOM, YTO CTAHOK B T€UEHHUE Yaca NOTpeOyeT BHUMaHUS paboyero.
BepositHOCTh 3TOr0 CcOoOBITHS cocTaBisieT 0,7. Ompenenuts, ¢ Kakoil BEpOSITHOCTBHIO
CTaHOK He MOoTpeOyeT BHUMAHUS.
a)0,7 6)0,5 8)0,3
5. B onnoii xop3uHe HaxonsaTcs 4 OenbIX W 8 YepHBIX LIApOB, B Apyroil — 3 Oenbix U 9
yepHbIX. W3 Kaxm0i KOp3uHBI BBIHYIM MO Imapy. HaliTu BeposTHOCTH TOro, 4yto 00a
mapa OKaKyTcsi OCJIbIMHU.
1 7 7
6. bpocator n1Be MoHeThl. OnpeenuTh, C KaKoi BEPOSITHOCTHIO MOSIBUTCS «rep0» Ha 00enx
MOHETax.
1 1 1
7. B norepee 100 6uneroB. PaswirpeiBaercss oauH Beiurpeiml B 200 pyOneit u aBaauaTh
BeIMTpbINIei o 50 py6uneit. ITycts X — BenmuurnHa BO3MOXKHOTO BBIMTPBIIIA [T YETIOBEKa,
umeroero oauH 6uner. COCTaBUTh 3aKOH paclpesieieHus] STON CIydaifHOW BETMYMHBI
X.
a) 0) B) 0 1 5
0 [50 [200 0 |50 | 100 100|001 | 0,02

0,97 | 0,02 | 0,01

0,97 10,02 | 0,01
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8. CnyuaiiHas BenmnurHa X 3aJlaHa 3aKOHOM PAaCIIPeICICHUS:

a) 0,43

1 4 6
0,1 0,6 0,3
HaiiTu ee MaremaTuueckoe OXuJIaHHE.
6)4,3 B) 0,5
9. CnydaiiHas Benr4rHA X 3a71aHa 3aKOHOM PACIIPEECICHUS:
1 5 8
0,1 0,2 0,7

Haiitu nucniepcuto 3ToM Cily4aiiHOM BEJIMUUHBI X.

a)3,707  6) 3,7 8)37,07

Tema 4.3 OcHOBHBIE MOHATHSI CTATUCTUKHN

1) OneHouyHoe 3a1aHue (CaMOCTOSITEIbHOE BBIIIOJIHEHUE TUIIOBOTO pacyeTa ¢ caMOIpOBEPKOH

M0 ATAJOHY PELICHHS)

1.Pemnth 3amauy: Jlogka HaXoAUTCs Ha 03epe Ha PACCTOSHUU 3 KM OT OivpKaifiiel Touku
A Oepera. Ilaccaxxup J5oaKku >KelaeT JOCTUTHYTH cena B, Haxoxsmierocss Ha Oepery Ha
paccrostanu 5 kM oT A (ydactok AB Oepera cunraercs npsMoauHEWHbIM). JIoaKa ABIKETCS CO

CKOpPOCTBIO 4 KM/‘I, a Iaccaxup, Bblﬁﬂﬂ H3 JJOAKH, MOXKET B 4acC HpOfITI/I 5 kM. K KaKOMY IIYHKTY

6epera A0JKHA IIpUCTAaTh JOAKaA, YTOOBI maCCaXXup AOCTUT CCJIa B KpaTqaﬁmee BperI?

2) OueHoyHOE UHIMBUYAJIbHOE 3aJaHHE:

TekcT 3aganusi: HHIMBUIYaIbHas paboTa COCTOUT U3 3 3a7aHuil 32 BapuaHTOB

Kputepuu oniennBanus:

Nel — 2 6amna
No2 — 2 Gamna
Ne3 — 2 Gasuta
Hroro:
Koin-8o 6ayuios OrueHka

6 «5»

5 «4»

3-4 «3»

4 1 MmeHee «2»

1. B marazumnHe BBICTaBICHBI IS IPOJAXKH N U3ACIUN, CPEIU KOTOPHIX K n3aenuii

HeKadecTBeHHbIC. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO B3STHIE CIIYIaifHBIM 00pa3oM m
u3JIenuii OyayT HeKauyeCTBEHHBIMU?

Bapuant | n k m BAPUAHT | N k m
1 20 6 2 17 24 8 2
2 18 8 3 18 30 9 3
3 16 6 2 19 15 5 2
4 14 5 3 20 17 6 3
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5 12 4 3 21 18 8 4
6 10 4 2 22 20 7 2
7 18 6 3 23 22 6 3
8 22 8 2 24 26 8 2
9 24 10 3 25 28 7 3
10 26 6 2 26 30 10 2
11 30 8 3 27 26 6 2
12 25 7 2 28 28 10 3
13 23 6 3 20 6 2 20
14 24 8 2 18 8 3 18
15 30 9 3 16 6 2 16
16 28 7 3 32 22 8 2
2. Ha cbopounoe npeanpusiTie NOCTyIWIN OJHOTUITHBIE KOMIUIEKTYIOIIME C TPEX 3aBOJIOB

B KOJIMYECTBE: M, —C MEPBOr0O 3aBOJIA, N, CO BTOPOro, M3 C TPEThero. BeposTHOCTh

KaueCTBEHHOI'O M3TOTOBJICHMSI M3/I€TTUI HAa IEPBOM 3aBOJIE P; Ha BTOPOM P, , HA TPETHEM Ps.
KaxoBa BepOsITHOCTB TOTO, UTO B3ATOE CIy4yallHBIM 00pa3oM u3zenue Oyaer

KaueCTBEHHbIM?
Bapuaut | ny | p; | ny p2 | n3 | p3 | Bapua n P1 | N2 | P2 | N3 | D3
HT

| 25 09 |35 (08 |40 |07 |17 30 0,9 {20 0,7 |50 |0,7
2 15 0,8 125 [0,7 |10 0,7 |18 20 0,8 |10 109 |20 |09
3 40 09 |35 0,7 |25 109 |19 25 09 |35 10,8 [40 |0,7
4 25 0,7 110 |09 |15 |08 |20 15 0,8 125 10,7 |20 |09
5 10 09 120 |08 |20 |06 |21 40 09 |25 |08 |35]08
6 40 0,8 |30 (08 |30 |09 |22 14 08 126 0,6 |20 |0,7
7 20 0,8 |50 [09 |30 |08 |23 18 09 132 |0,8 |30 |07
8 35 0,7 |35 |08 |30 |09 |24 30 09 120 10,7 |10 |0,8
9 15 09 |45 |08 |40 109 |25 16 09 124 108 |60 |09
10 40 08 |15 0,7 |45 |08 |26 30 0,9 |10 10,7 |10 |0,7
11 20 09 |15 (09 |15 |08 |27 15 0,8 135 109 |50 |08
12 14 08 |26 (09 [10 |08 |28 40 0,8 120 0,8 |40 |09
13 16 0,8 140 (09 |44 10,7 |29 25 09 |35 0,8 [40 |0,7
14 30 09 120 [0,7 |50 [0,7 |30 15 0,8 125 0,7 |10 | 0,7
15 20 08 |10 |09 |20 |09 |31 35 0,7 135 0,8 |30 (09
16 16 09 124 |08 |60 |09 |32 15 09 |45 10,8 |40 |09
3. JlaHO pacrpenesieHre JUCKPETHOH City4aitHoM BennunHbl X. HailTu MmaTemaTudeckoe

OXKHNJAaHHUE U CPEAHEC KBAAPATUIHOC OTKJIIOHCHHUCE.

Bapua YMCIOBBIEC ITAHHBIC Ba YucnoBble JaHHBIC
HT pu
an
T
1 X —5 2 4 17 X; 2 5 6
Di 04 03 0,1 0.2 Di 02 02 04 0,2
2 X; 0,2 0,5 0,6 0,8 18 X; 4 6 8 12
p 0,1 0,5 0,2 0,2 D; 03 01 03 0,3
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3 x, |6 2 1 4 19 x, |4 6 9
p, |01 03 04 02 p, |04 03 03
4 x; |02 05 06 20 x, |4 6 8 9
p, |05 04 01 p, |03 01 01 05
5 x, |8 2 1 3 21 x, |3 6 1 9
p, |01 03 04 02 p, |03 02 01 04
6 x, |2 1 3 5 22 x, |5 10 12 14
p, 0103 04 02 p, |04 02 01 03
7 x, |3 2 3 5 23 x, |6 8 14
p; |03 04 01 02 p, |02 04 04
8 x, |2 3 10 24 x, |1 3 4 5
p, |01 04 05 p, |04 03 01 02
9 x, |4 -1 2 3 25 x, |4 5 71 8
p, |03 01 04 02 p, |01 05 02 02
10 x, |3 2 3 5 26 x, |2 4 5 6
p. 030401 02 p, |03 01 04 02
11 x, |6 2 2 3 27 x, |2 4 8
p, |02 04 01 03 p, |01 04 05
12 x, |2 5 6 28 x, |3 -1 3 5
p, |05 01 04 p, |04 03 01 02
13 x, |5 3 1 3 29 x, |2 1 3 5
p, |02 01 01 06 p, 0103 04 02
14 x, |2 5 6 8 30 x, |5 2 3 4
p, |02 02 04 02 p, |04 03 01 02
15 x, |4 6 8 12 |3l x, |3 2 3 5
p; |03 01 03 03 p. 0304 0,1 02
16 x, |4 6 8 9 32 x, |6 -2 2 3
p, |03 01 01 05 p, |02 04 01 03

Tema 5.1 MaremaTtndeckoe MOZACIINPOBAHUC. 38.,[[3"11/1 Ha OIITUMHU3aIUIO

1) Ilosmopenue meopemuueckux ochog (6 napax, 83aumMonpoeepka)

e Uro Ha3bIBAIOT MPOU3BOJHON QyHKIUK ¥ = f(X) B TaHHOW TOYKEXy?

e B uem 3axirouaeTcs NpU3HAK BO3pacTaHUs U YObIBaHUS (QYHKIMHU? IPU3HAK CYIIECTBOBAHUS
sKCcTpeMyma?

e Kak c momoupio mepBoi MPOM3BOAHOM HccCienoBaTh (YHKIHMIO Ha MOHOTOHHOCTh H
3KCTPEMYMBI?

e B yewm paznnuue Mexay HaXOKICHHEM MaKCUMyMa U MUHUMYyMa (YHKIIUU U HaXOXKICHUEM
ee HauOOoJbIIeTr0 U HAaMMEHbBIIEro 3HaYeHUH?

e Kak HaiiTn HanOoJbIIIee ¥ HAMMEHBIIIEEe 3HaYeHUsT (QYHKIIMU Ha TAHHOM OTpe3ke?

e B ueM COCTOUT aIropUTM pELIEeHNs 3a7a4ul Ha ONTUMHU3ALUIO C TOMOIIBIO IPOU3BOAHOM?

2) Oyenounoe 3a0anue (camocmosamenvHoe GblNOJIHEHUE MUNOBO20 PACUemd C
CaMonpoBepKol No SMailoHy peuleHus)

Pemuts 3aauy: Jlonka HaxoauTCs HA 03epe Ha PAacCTOSTHUM 3 KM OT Omrkaiiieit Touku A
6epera. [Taccaxkup 10AKH >KenaeT JOCTUTHYTH cena B, Haxozsmerocst Ha Oepery Ha pacCTOSHUU
5 kM ot A (yuactok AB Oepera cunrtaercs npsiMmonuHenRHbIM). Jlogka ABUKETCS CO CKOPOCTHIO 4
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KM/4, a TMacCakup, BBIWIA W3 JOJIKH, MOXKET B dac mpouTh 5 kM. K kakoMy myHKTy Oepera
JOJIKHA MPUCTATh JIOJKA, 9TOOBI MMACCAXUP JOCTHUT cefla B KpaTJaiiiiee Bpems?

1) IlpurotoBuTh coobienue mno reme «I paduueckuii MeTo/| pemeHus 3a1a4 TMHEHHOTO
IIPOrPaMMHUPOBAHHUS C ABYMs IEPEMEHHBIMI Y.

2) OueHoyHoe 3aaHue (CAMOCTOSITEILHOE BBIMOJIHEHUE TUIIOBOTO pacueTa ¢
CaMOTIPOBEPKOHi 110 ITAIOHY PEIICHUS).

CocTaBUTh ONTUMABHBIN TUIAH TOCTHXKEHUSI MAaKCUMAJIbHOW MTPUOBLIN OT pealii3aluu
usnenvii BuoB A u B. JlaHHBIC IPOU3BOICTBA MPUBEACHBI B TAOIHIIC:

Ne 3anpoc ChIpb4, Hopwma ceipbst Ha | enunuity, Kr
/o Bun ceipes P KI' P Uznenune A Nznenue B
1 S 12 6 9
2 S 8 3 2
3 S;3 10 1 5
[TpuOBLIL OT peaau3auy OJHOTO U3EIHS, J1.C. 18 24

2.2 Marepuaiibl JU1sl IPOMEKYTOYHON aTTecTalluu
Popma NpOMEKYTOUHON aTTECTALUN: IK3aMEH.

DK3aMeH MPOBOJUTCS B TECTOBOH opme.
JIeMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT TeCTa:

Tect nns OIEHKM MPOMEXKYTOUHBIX pE3yNbTaTOB OcBOeHUs yueOHoi mucuurmasl EH.01
Matematuka cnenmansHoct  21.02.06  MHpOpMalMoHHbIE  CHCTEMBI — OOecreueHus
rPalOCTPOUTENLHOM JACSTENbHOCTH. .

I/IHCTPYKI_II/IH 110 BBINOJIHEHUIO TECTOBOMU MporpaMMmal:

BaM Heo0XoIuMO BBINOJHUTH OJWH BapHaHT TECTOBBIX 3alaHui, coctosmmi u3z 30
BONPOCOB. 3a7aHus HEOOXOMMO BBIMOJIHATH B 33/JIaHHON IMOCIIEI0BATEILHOCTH, HE 3a0yabTe
yKa3aTb HOMeEp 3aJaHus. BHUMaTenbHO NPOUYUTANUTE TECTOBOE 3a/JaHUE M BHIOEPUTE OJUH
MpaBWIbHBIN OTBET. 3a KaXAbld MpaBWIbHBI OTBET B TecTe Bbl Moiydaere 1 Oani.
MaxkcumanbHoe KoauuecTBo 0amioB — 30.

MakcuManbHOe BPEM: BBIIIOJIHCHUA 3aJaHUS — 60 mMuH.

KpI/ITepI/II/I OILI€HKHU BBIITOJIHEHHS TECTOBBIX 3a)1aH1/1171
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Ko:-Bo 6aminoB mo tecty Onenka
30 «S5»
23-29 «4»
16-22 «3»
MeHee 16 «2»
1 Bapuaunr

1.Ilpenen ¢pynkuuu — 310:
a) Yucno

0) [lepeMennas BeMunHA X
B) 00 - OECKOHEYHOCTD

2. YTo0bI BHIYHCIUTH Npees GyHKINU, He00X0TUMO ...

a) PemmiTh COOTBETCTBYIOIIEE YpAaBHEHUE

0) I[ToacTaBUTh BMECTO X IPEIETbHOE 3HAYCHUE U BBITIOJHUTD JEHCTBUS
B) Pa3[[€JII/ITB YUCJIUTECIb U 3BHAMCHATCJIIb I[p06H Ha HaI/IBI)ICHIYIO CTCIICHB X

3.B pe3yabTaTe BhIYHCJIeHHs mpeaeaa lim,_, % TOJTYYHUTCS:
a)0

0) o

B) 6

r)-3

4
4.B pe3yabTare BIYHCICHHS NMpeaeia GyHKIUH TOTYYUIH APOOh o Ee MOXHO 3aMEHUTH Ha:
a) 4
0) 0,

B) 00

1
5. B pesyabrare BoluncaeHus npegena lim, (1 + 6x)x momyaures:
a)0

0) e

6.I1pousBoanas ¢pynkuum y = f(x) — sro:
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Ay
Ax

0) Y =y'(x0)
B)[ f(x)dx

7. @u3n4ecKuili CMbICJI IEPBOii MPOU3BOIHOM:
a) CKOpOCTh

0) cuiia

B) YCKOpPEHUE

a) limAx -0

8. [IpousBoaHasi PyHKIUM y = tgX paBHA:
a) cos X

0) —sinx

1

cos? x

r) —

B)

1

sin? x

9. Nana ¢pynkuus y = f(x). [Iponoskure popmy.ry: dy =
a) y'(Xo)

0)y - dx

B) F(x) + C

0| f(x)dx

10.Haiiure npon3Boanyio GpyHKumu Z,, , eciu Z(X,y) = 2X° - cos y
a) 6x° - Cos y

6) 12x - cos y

B) 6x”siny

r) 12x - siny

11. UaTerpupoBanme — 3T0 AeiiCTBHE HAXOKACHUS:

a) MPOU3BOIHOM PyHKINU
0) mpenena QyHKIUH
B) IepBOOOpa3HON QYHKIIHH

12. HeonpeneneHHbI HHTErpaJ 0003HAYACTCH:

a) [ f(x)dx
6) [ f(x)dx



B) y - dx

) y'(Xo)

13. IlepBooOpa3Has GpyHKIUM y = Sin X paBHa:

a) cos X
0) — sin X
B) - COS X
T) sin X

14. Boraucasis [ (ZX —3x2+ Vx2 + % — );13 + 6) dx, mosxyyaem:

a)xz—x3+§3\/x5+21n|x|—xz—z+6x +C

6)x2—x3+§3\/F+21n|x|+xZ—2+6x+C

2 2

12
B)2_6x_ﬁ_x_2+ x_4+C

3
15. Beraucass [ x% - eX 4 - dx, noayqaem:

a) i . e)(3+4
3

6) l . ex3+4
3

B) 2X - X't

16. Yucao i — 31o:

a) V1

6) V0

B)V—1

V2

17. Ilpu BbIYMTAHUM KOMIJIEKCHBIX yucea Z; =3 —2i,
a)2—6i

0)1-3i

B) 2 + 6i
r)2+2i

18. B pe3yabTare ymHoOxkenus 20 u 71;

7, =1—-4i, nony4yaem:
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a) 14
0) -14
B) 14i
r) -14i.

19. B reomerpuyeckoii popme uncio z = 1 — 41, Oyaer npeacrasiieHO B BUje:

a) Bektopa ¢ HadasjoM B Touke (0;0) u konuom B Touke (1; - 4)
0) BekTopa ¢ HayanoM B Touke (0;0) u xkoHom B Touke (1; 4)
B) BekTOpa ¢ HadasioM B Touke (1;0) u konriom B Touke (0; - 4)

20. B Tpuronomerpuueckoii ¢popme KoMILIeKCHOe YHCI0 Z = 1 — i mMeeT BUA:

a)z = Z(COS% + isin %)

0)z = Z(COS% — isin g)

B) Z = ﬁ(cos% — isin%)

21.Kakas u3 3alITPUXOBAHHBIX (pUIyp fABJIsETCS KPUBOJIMHEHON Tpanenuen?

1) Ay 3)

22, [Inomaas KPUBOJIMHEHHOM Tpaneuuu MOKHO HAWTH € IOMOIIBIO. ..

a)[IpousBoaHO

6) Heonpenenennoro unrerpaia

B) [Ipenena pyHkyu

r) OnpeneaeHHOro HHTerpaia
23.YT0 NOHMMAIOT MO MHOKeCTBOM?

a) CBolicTBa pa3InYHbIX 0OBEKTOB

6) bonbiioe konu4yecTBO 4ero-amudo

B) COBOKYITHOCTh OOBEKTOB

r) COBOKYMTHOCTh O0BEKTOB, 00JIaJAI0ONTUX OOIIMM CBOMCTBOM

24. Yto Ha3BIBAKOT NepecevyeHrneM MHOKeCTB?

a) MHOeCTBO, B KOTOPOE BXOJAT TOJIBKO T€ JIEMEHTHI, KOTOPbIE MPUHAICKAT KAK MHOXKECTBY
A, Tak 1 MHOXecTBY B

0) MHOXeCTBO, B KOTOPOE BXOJST AJIEMEHTHI, MPUHAIIE)KAIINE XOTsI ObI OJJHOMY M3 MHOKECTB
A unmu B

B) MHOX€ECTBO, B KOTOPOE BXOJAT JIEMEHTHI, IIPUHAJICKAIINE MHOXKECTBY A, HO HE BXOJSIIHE
BO MHO>eCTBO B
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r) MHOXECTBO, B KOTOPOE BXOJST AJIEMEHTHI, IPUHAJICKAIINE TOJBKO OJTHOMY U3 MHOXXECTB A
i B

25. TIpo yyamuxcsi WHIKOJIbI, KOTOpble YYAacTBOBAJIM B (PM3MKO-MATEeMATHYECKOM KOHKYpCe,
H3BECTHO, YTO 7 M3 HUX CNPABHINCH C 3a4a4YaMM M 10 MaTeMaTHKe, H Mo (usuke, 11 pemmin
3aJa4M 0 MaTeMaTHKe, 9 pemniau 3aaa4m no pusuke. CKOJIbKO yYammuxcs NPUHAMAJIM y4YacTue B
KOHKYpce?

a) 20
0) 27
B)18
rle6
m)13

26. IIpu pemiennu auddepeHHATBLHOr0 ypaBHeHHs HAXOIUM:
a) HEM3BECTHYIO (PYHKITHIO

0) HEM3BECTHOE YHCIIO

B) HEU3BECTHBIN JIOTapudM

27. Kakoe u3 JaHHBIX YpaBHeHHMH siBJsAeTcH Au(PPepeHInAIbLHBIM yPaBHEHHE BTOPOro
NMOpAAKa:

a) 2x*- 5x +3=0

6) y-4y=-7

B)y'-xy +5y=1 +x°

2
28. y = 4x” — 3x + C — o0mee peumienue auddepeHunanbHOro ypasHenus. BoibGepure
COOTBETCTBYIOLIEE YACTHOE pelleHre, ecaud rpaguk McKoMoil (GyHKUUM NMPOXOAMT 4epe3

Touky (2; 1):

1
O

a)y =4x" — 3x
6)y=4x>-3x +1
B)y=4x>—-3x +9
r)y=4x" - 3x

1
p—

29. lano nu¢depenunanbHoe ypaBHeHHe 2xdx + y 2dy = 0. 310 YPaBHEHHE BHA:

a) TIEPBOTO MOPSIKA C Pa3eICHHBIMH IEPEMEHHBIMU
0) mepBoro MopsaKa ¢ pa3AeISIONUMUCS TTepEMEHHBIMU
B) BTOPOTO MOPsIIKa TUHEHHOE C MOCTOSTHHBIMU K03 purrenTamMu

30. Jano nuddepenunanbuoe ypasuenue y'' + 2y’ - 8y = 0. Ero o0iee penienue M0KHO
HalTH Mo popmy.ie:

a)y=Cy - ef1* 4 C, - eke*
0)y=C,-ef* +C, x-e**

B)y=e* - (C; - cosbx + C, - sinbx)
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Comnoseitunk. 7-¢ u3., crep. — Cankr — [letepOypr: Jlanb, 2020.-464 c.: wi. — (YueOHHUKH [T BY30B.
CnenunanbHas aureparypa). — Tekcr: HenocpenctBernsiii. ISBN 978-5-8114-4906-4, ObC «JIAHby»
noroBop Ne 169 29.12.2021r no 31.12.2022r

2.JlononHuTeNnbHAas JUTEpaTypa:
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